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Vážení zdravotníci, partneři, pacienti,

zatímco rok 2023, první pocovidový, byl spojen  
s tím, abychom v nemocnicích ve vlastnictví Pl-
zeňského kraje opět restartovali dlouhodobé a co-
videm utlumené úkoly a projekty, rok 2024 byl už 
obdobím, kdy byly všechny dřívější projekty opět 
„v plném běhu“, nebo dokonce dokončené, a kdy 
jsme začali připravovat a realizovat nové. 

Naší snahou zůstává i nadále rozvoj a modernizace 
nemocnic, zlepšení regionální dostupnosti péče  
a s tím související rozšiřování odborností, dále op-
timalizace výkonnosti při zachování vysoké kvality, 
a v neposlední řadě personální a ekonomická sta-
bilita. I když se jedná o obecné a trvalé cíle, doba 
a okolnosti nás nutí hledat k jejich naplnění stá-
le nové cesty. Dovolte, abych úvodní část výroční 
zprávy věnoval především dalšímu směřování na-
šich nemocnic a právě budoucím cestám.

Společně s Plzeňským krajem zahájíme v nejbliž-
ších letech jen v oblasti stavebních investic pro-
jekty za více než dvě miliardy korun. Největší část 
projektových příprav spadala právě do roku 2024.  
V částce jsou zahrnuty modernizace urgentních 
příjmů včetně přístaveb čtyř nemocnic akutní 
péče, a dále takzvané EPC projekty, což jsou in-
vestice do technologií a sítí s garantovanou ener-
getickou úsporou. Po výstavbě nového komplexu 
Klatovské nemocnice z let 2009 až 2012, tehdy za 
1,5 miliardy korun, se jedná o největší investice do 
nemocnic za celou 25letou existenci krajů. 

EPC projekty souvisí s nutností dalších energetic-
kých úspor, které prosazuje jednak kvůli zlepšení 
životního prostředí evropská i česká legislativa, ale 
jednak vyplývá tato nutnost i z vývoje cen energií. 
Negativně je ovlivňují jak krátkodobé cenové sko-
ky způsobené třeba dopady konfliktu na Ukrajině, 

tak i nepříznivý dlouhodobý vývoj způsobený ne-
dostatkem zdrojů.
 
Urgentními příjmy (UP) prochází všichni pacienti  
s akutními, neodkladnými potížemi a zejména  
s náhlými bolestmi a úrazy. Jejich existence je 
zásadní, aby co nejdříve proběhla triáž pacientů  
a jako první byli odborně ošetřeni lidé ve vážných 
stavech. Modernizace UP i s akcentem na vyšší ka-
pacitu souvisí nejen s potřebou rychlejšího ošet-
ření, ale také se současným ne úplně šťastným 
vývojem v českém zdravotnictví, kde selhává pri-
mární péče. Nedostatečné pokrytí nebo možná  
i nedůvěra pacientů v primární péči způsobuje, že 
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urgentní příjmy jsou stále více přetížené pacienty 
v neakutních stavech, kteří by neměli směřovat do 
nemocnic, ale ošetřit by je měli jejich praktičtí lé-
kaři nebo jiní terénní specialisté. Tito pacienti už 
tvoří na urgentních příjmech dle regionu 50 až 70 
procent ošetřených pacientů. 

Právě „pokulhávající“ primární i jiná ambulantní 
péče v našich regionech vede i k dalšímu smě-
řování našich nemocnic. Mnohem rychleji než  
v předchozích letech přibývaly v roce 2024 speci-
alizované ambulance a poradny. Zatímco v roce 
2023 provozovaly naše nemocnice přibližně 145 or-
dinací, ke konci loňského roku to bylo už okolo 170  
a v polovině roku 2025 číslo dál roste. Naše am-
bulance pak působí ve 14 městech, tedy nejen  
v sídelních místech nemocnic. Tento vývoj bude 
pokračovat. Do svých týmů proto hledáme jak lé-
kaře v tradičních odbornostech, tak stále častěji  
i specialisty.

Právě proto posilujeme od roku 2024 personální 
marketing, a i ten dále rozvíjíme. Na počátku roku 
2025 jsme připravili nový projekt zaměřený na per-
sonál s názvem Medicíně blíž. Jeho cílem bude 
představit v různých kampaních a při různých 
událostech nebo přímo na zdravotnických školách  
a fakultách naše nemocnice jako atraktivní za-
městnavatele, a tedy sehnat pro ně dostatek od-
borného personálu.  

Velmi důležitými projekty vynucenými okolnostmi 
i vývojem ve společnosti jsou projekty bezpečnost-
ní. Bohužel někteří pacienti dokážou být agresiv-
ní nebo si frustrovaní lidé někdy vyberou veřejný 
prostor včetně nemocnic za cíl svých útoků. Proto  
i personál našich nemocnic už postupně absolvuje 

školení prevence a ochrany bezpečnosti měkkých 
cílů. Učí se, jak se v kritických situacích zachovat. 
Vedle toho pracujeme na tom, jak agresory odra-
dit nebo včas odhalit. Připravujeme sofistikovaný 
systém elektronických bezpečnostních systémů 
v nemocnicích, který rozšíří o další funkcionality 
stávající kamerovou síť. Bude se jednat například 
o chytré kamery a software rozpoznávající rizikové 
chování nebo elektronické zabezpečení dveří. 

Stranou nezůstává ani kybernetická bezpečnost. 
Investujeme vysoké částky do IT projektů zamě-
řených na ochranu nemocničních systémů i pa-
cientských dat, ať už před hackerskými útoky, tak  
i před technickými potížemi od výpadků elektřiny 
až třeba po požár. 

A pokud je řeč o informačních technologiích, ne-
lze nezmínit záměry týkající se využití umělé inte-
ligence. Zdravotnictví je obor přímo zrozený pro 
aplikace AI například v oblasti diagnostiky zob-
razovacích metod nebo v operativě. Těším se, až  
v příštích výročních zprávách budeme moci před-
stavit některé výsledky už v minulém čase.

Vzhledem k rozsahu projektů od stavebních, přes 
IT, personální po bezpečnostní lze říci, že připravo-
vané novinky se týkají prakticky každého z našich 
zhruba 2500 zaměstnanců. Chtěl bych proto všem 
zaměstnancům, ať už se na nich podílejí aktivně 
nebo pasivně, poděkovat, že umožní jejich efektiv-
ní realizaci, a popřát, aby novinky fungovaly hlavně 
v jejich prospěch. Pacienty chci ujistit, že všech-
ny připravované záměry realizujeme především  
s ohledem na zlepšení kvality a dostupnosti péče. 
Také jim děkuji za důvěru. 

předseda představenstev akciových společností 
Skupiny Nemocnice Plzeňského kraje

Ing. Zdeněk Švanda
(srpen 2025)       
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KONSOLIDAČNÍ 
CELEK

Skupina Nemocnice 
Plzeňského kraje 

KONCERN 

Konsolidační celek tvoří společnosti, které jsou čle-
ny koncernu ve smyslu § 79 zákona č. 90/2012 Sb., 
o obchodních korporacích, kde řídící osobou pro-
sazující jednotné řízení je  

• Klatovská nemocnice, a.s., IČO: 26360527,  
  se sídlem Plzeňská 929, 339 01 Klatovy 2, 

a řízenými osobami jsou

• Domažlická nemocnice, a.s., IČO: 26361078,  
  se sídlem Kozinova 292, 344 01 Domažlice,

• Rokycanská nemocnice, a.s., IČO: 26360900,  
  se sídlem Voldušská 750, 337 01 Rokycany, 
 
• Stodská nemocnice, a.s., IČO: 26361086,  
  se sídlem Hradecká 600, 333 01 Stod, 

• Nemocnice následné péče  
  LDN Horažďovice, s.r.o., IČO: 26360870,  
  se sídlem Blatenská 314, 341 01 Horažďovice,  

• Nemocnice následné péče Svatá Anna, s.r.o.,  
  IČO: 26360896, se sídlem Kyjovská 607, 348 15  
  Planá u Mariánských Lázní. 

Všechny jmenované společnosti od jejich založe-
ní přímo plně vlastní Plzeňský kraj. Společnosti se 
jako celek titulují „Skupina Nemocnice Plzeňského 
kraje“ (dále jako „Skupina NPK“).
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VZTAHY
Klatovská nemocnice, a.s., uplatňuje svůj řídící 
vliv vůči řízeným osobám, resp. společnostem na 
základě „smluv o řízení společnosti“ mezi Klatov-
skou nemocnicí a řízenými osobami a na zákla-
dě rozhodnutí vlastníka „pokyn k řízení nemoc-
nic vlastněných Plzeňským krajem“. Smlouvy  
i pokyn zavazují Klatovskou nemocnici taktickým  
a strategickým vedením Skupiny NPK za úče-
lem jednotného řízení sledujícího dlouhodobé 
prosazování koncernového zájmu spočívajícího  
v dosažení nejen vyšší kvality a efektivity zdravotní 
péče v Plzeňském kraji při současném zachování 
její dostupnosti, ale i společného hospodářského  
a obchodního prospěchu koncernového sesku-
pení. Klatovská nemocnice řídí Skupinu NPK ze-
jména v oblastech kvality a dostupnosti zdravotní 
péče, ekonomiky, nákupu zboží a služeb, lidských 
zdrojů, informačních technologií a kybernetické 
bezpečnosti a PR a marketingu. Využívá k tomu 
mimo jiné Centrum sdílených služeb – útvar, který 
působí v rámci řídící osoby, ale poskytuje uvedené 
služby i s využitím synergických efektů všem říze-
ným osobám.  

Pokud během plnění smluv o řízení společnosti 
vznikne v zájmu řídící osoby nebo jiné osoby, se 
kterou tvoří koncern, řízené osobě škoda, není řídí-
cí osoba povinna tuto škodu hradit, bude-li vyrov-
nána uvnitř tohoto koncernu.

+ Domažlická nemocnice, a.s., 
+ Stodská nemocnice, a.s.,
+ Rokycanská nemocnice, a.s.,
+ Nemocnice následné péče 
  LDN Horažďovice, s.r.o., 
+ Nemocnice následné péče 
  Svatá Anna, s.r.o.
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DALŠÍ INFORMACE
Konsolidační celek nemá žádné významné aktivi-
ty v oblasti výzkumu a vývoje. Společnosti konsoli-
dačního celku mají schválené provozní řády plně 
respektující požadavky ochrany životního prostře-
dí. Ve všech společnostech konsolidačního celku 
vyvíjí činnost odborové organizace, s nimiž jed-
notlivé managementy konzultují všechny zásadní 
otázky v oblasti pracovněprávních vztahů. 

Žádná ze společností konsolidačního celku nemá 
organizační složku v zahraničí. Žádná ze společ-
ností konsolidačního celku nenabyla vlastní akcie 
nebo vlastní podíly. Po rozvahovém dni nenastaly 
ve společnostech konsolidačního celku žádné vý-
znamné skutečnosti.

KONSOLIDAČNÍ CELEK 
PŘED ROKEM 2022
Definice konsolidačního celku, jak je výše popsána, 
se vztahuje k období rozhodnému pro tuto výroč-
ní zprávu, resp. je platná již od 1. ledna 2022. Před 
tímto datem byla struktura konsolidačního celku 
odlišná. Jeho součástí byla společnost Nemocni-
ce Plzeňského kraje, a.s., která byla řídící osobou,  
a Klatovská nemocnice, a.s., byla do 31. prosince 
2021 řízenou osobou, stejně jako ostatní společ-
nosti / nemocnice Skupiny NPK. K 1. lednu 2022 ov-
šem na základě rozhodnutí vlastníka v pravomoci 
Zastupitelstva Plzeňského kraje zanikla společnost 
Nemocnice Plzeňského kraje, a.s., sloučením do 
společnosti Klatovská nemocnice, a.s., která se tak 
stala nástupnickou společností a převzala na sebe 
všechna práva a povinnosti zaniklé společnosti.

Klatovská 
nemocnice, a.s.
Klatovská nemocnice, a.s., je společnost, která byla 
založena Plzeňským krajem v roce 2003 za účelem 
poskytování zdravotní péče a za účelem podniká-
ní v souvislosti s poskytováním zdravotní péče. Do 
obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem 
v Plzni (oddíl B, vložka 1070) byla společnost za-
psána 14. srpna 2003. 
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ORGÁNY  
SPOLEČNOSTI
Orgány společnosti jsou představenstvo, dozor-
čí rada a valná hromada. Jediným akcionářem je  
Plzeňský kraj, IČO: 708 90 366, se sídlem Škroupo-
va 18, 301 00 Plzeň. 

Společnost zastupuje představenstvo. Za předsta-
venstvo jednají navenek jménem společnosti vždy 
dva členové představenstva společně. Předmětem 
podnikání je poskytování zdravotních služeb, ma-
sérské, rekondiční a regenerační služby, hostin-
ská činnost a výroba, obchod a služby neuvedené  
v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona. 

Představenstvo
Ing. Zdeněk Švanda 
předseda představenstva

MUDr. Petr Hubáček, MBA, LL.M
místopředseda představenstva

ČLENOVÉ
Ing. Ondřej Provalil, MBA
Mgr. Daniel Hajšman
Ing. Michal Filař
 

Dozorčí rada
MUDr. Kamal Farhan 
předseda dozorčí rady (2024)

Ing. Martin Barták, MBA 
předseda dozorčí rady (2025)

ČLENOVÉ
Ing. Miroslav Mach
MUDr. Miriam Gredová
Martina Šebestová
Ing. Martin Barták, MBA (2024)
Ing. Radek Vojta (2024)
Ing. Tomáš Hejtmánek (2025)
MUDr. Jiří Klečka, Ph.D., MBA (2025)

Výbor pro audit
Doc. Ing. Ladislav Mejzlík, Ph.D.
předseda výboru

ČLENOVÉ 
JUDr. Pavel Roubal
Ing. Vlastimil Stehlík

DPO pověřenec
Ing. Libor Šrám

KONTAKTY
SKUPINA NPK
E-mail: sekretariat@nemocnicepk.cz
Web: www.nemocnicepk.cz
Telefon: +420 377 386 471

KLATOVSKÁ NEMOCNICE
E-mail: info@klatovy.nemocnicepk.cz
Web: www.klatovy.nemocnicepk.cz
Telefon: +420 376 335 900 

ÚVOD
Nemocnice Plzeňského kraje jsou lůžková zdra-
votnická zařízení vlastněná Plzeňským krajem, 
která poskytují zdravotní péči na většině jeho úze-
mí s 320 tisíci obyvateli. Jedná se o čtyři nemoc-
nice akutní péče v Klatovech, Domažlicích, Roky-
canech a Stodu a dvě nemocnice následné péče  
v Horažďovicích a Plané na Tachovsku. Nemocnice 
nabízí ideální kombinaci moderního přístrojové-
ho vybavení a zázemí, poklidné rodinné atmosféry  
a zkušeného empatického personálu.

Nemocniční zařízení získal Plzeňský kraj v roce 
2002 bezplatným převodem od tehdejších okre-
sů, resp. od státu. O rok později vytvořil z nemocnic 
obchodní společnosti a začal je rozvíjet.

PÉČE
Skupina poskytuje akutní péči v základních lékař-
ských oborech, mezi které patří chirurgie, vnitřní 
lékařství (interní), dětské lékařství (pediatrie), gy-
nekologie včetně porodnictví a anesteziologicko-
resuscitační a intenzivní péče určená pacientům 
v přímém ohrožení života nebo se selháváním zá-
kladních životních funkcí. Klatovská nemocnice, 
jako druhá největší multioborová nemocnice v kra-
ji, pak nabízí i specializované obory, například neu-
rologii, ortopedii, oftalmologii (oční), psychiatrii aj. 
Všechny nemocnice Skupiny poskytují rovněž ná-
slednou a dlouhodobou péči včetně rehabilitace. 
Tato péče je určena pacientům, kteří už nevyžadu-
jí pobyt na akutních lůžkách, ale nadále jsou buď 
odkázáni na ošetřovatelskou zdravotní péči, nebo 
jejich delší pobyt a léčebné terapie v nemocnici 
směřují k rychlejší rekonvalescenci, a tedy i rych-
lejšímu návratu k běžnému životu nebo přímo do 
pracovního vytížení, než pokud by doléčování pro-
bíhalo v domácím prostředí. S výjimkou Nemoc-
nice Svatá Anna v Plané mají jednotlivá zařízení 
komplement. 

3
SKUPINA NEMOCNICE 
PLZEŇSKÉHO KRAJE – ČÍSLA



13

VZ 2024

12

HLAVNÍ ODBORNOSTI DLE VÝZNAMU 
NA TRŽBÁCH OD ZP
Tržby za péči a služby od zdravotních pojišťoven 
v roce 2024 činily 2426 milionu korun.    

*(praktičtí lékaři, plicní, nukleární medicína, 
hematologie, patologie, nefrologie aj.

GYNEKOLOGIE 
+ PORODNICTVÍ

ORTOPEDIE

REHABILITACE

DĚTSKÉ

ZDRAVOTNICKÁ 
DOPRAVNÍ 
SLUŽBAOČNÍ

JINÉ*

ORL

NEUROLOGIE

PSYCHIATRIE

INTERNA

INTENZIVNÍ 
PÉČE

 (ARO, JIP, 
NIP, DIOP)

ZOBRAZOVACÍ 
METODY – RDG

Úplná struktura odborností a zdravotnických pracovišť na stranách 52−55.

*20 lůžek je tzv. klouzavých, tzn. je možné je 
využít buď jako sociální, nebo jako zdravotní 
pro následnou / ošetřovatelskou péči  

KAPACITY
Nemocnice mají 1077 lůžek. Z toho je 560 stan-
dardních a 50 náleží intenzivní péči. Ostatní slouží 
následné péči a v menší míře i jako sociální lůžka. 
Standardní lůžka jsou většinou umístěna ve dvou- 
a třílůžkových pokojích. 

Nemocnice provozují přes 170 ambulancí a od-
borných poraden a to nejen ve svých sídlech, ale  
i mimo nemocnice v menších městech, kde chy-
bí konkrétní ambulantní péče. Jedná se třeba  
o gynekologické ordinace v Bělé nad Radbuzou, 
Staňkově či Pernarci, o oční ordinace ve Kdyni  
a Horšovském Týně a dětské ordinace v Chotěšově 
a Merklíně.

Operační obory využívají celkem 19 operačních 
sálů, z nichž jeden je určený výlučně pro oční 
operace a tři slouží gynekologům pro operativně 
vedené porody nebo ryze ženské operace. Samo-
zřejmostí jsou v Klatovech a Domažlicích moderně 
vybavené porodní boxy.

Všechny nemocnice Skupiny disponují pracovišti 
ambulantní rehabilitační péče, přičemž Stodská 
nemocnice provozuje i rehabilitaci v Chlumča-
nech. Na všech pracovištích je celkem 30 tělocvi-
čen pro léčebnou tělesnou výchovu a pracoviště 
pro fyzikální terapie včetně vodoléčby, elektroléč-
by či magnetoléčby. Nemocnice akutní péče pro-
vozují pět vlastních lékáren a jednu odloučenou 
výdejnu léků.

1 077 lůžek 
celkem
LŮŽKOVÉ KAPACITY 
K 12.2024

1003*
zdravotní 
lůžka

560
z toho
standardní

50 z toho
intenziv. péče

393*
z toho
násl. péče /
ošetřovatelská 
lůžka

94*
sociální lůžka
(nezdravotní)

LŮŽKA 
NÁSLEDNÉ PÉČE 

SOCIÁLNÍ 
LŮŽKA

KLINICKÉ 
LABORATOŘE

CHIRURGIE
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SPÁDOVOST
Nemocnice Skupiny působí na většině území kraje 
a péči poskytují především obyvatelům okresů Ro-
kycany, Domažlice, Klatovy, Plzeň-jih a velké části 
Tachovska a z přilehlých území dalších regionů.  
V tomto spádovém území žije téměř 320 tisíc oby-
vatel. Záměrem Domažlické nemocnice je rozši-
řovat svoji působnost v okrese Tachov zřizováním 
odborných ambulancí.   

Péči v nemocnicích vyhledávají dále i obyvate-
lé například z Plzně nebo Karlovarského kraje či 
středních Čech včetně Prahy. Mnozí plánovaně, 
například kvůli dobrým referencím, volbě operaté-
ra nebo kvůli krátkým čekacím lhůtám na konkrét-
ní zákrok. Další pak v neodkladných případech. 
Oblast Šumavy, Českého lesa, Brd a okolí plzeň-
ských řek je totiž místem s významným výskytem 
chat, chalup, penzionů a dalších rekreačních a tu-
ristických objektů a cílů. Zejména v období letních 
prázdnin a na Šumavě i v zimě, tvoří turisté a rekre-
anti nezanedbatelnou část pacientů. 

VÝKONNOST
Výkonnost péče v ordinacích i na lůžkových sta-
nicích nemocnic přestala v roce 2023 poprvé od 

roku 2019 ovlivňovat pandemie koronaviru. Popr-
vé po pěti letech jsou tak meziroční data (2023 / 
2024) zcela srovnatelná a bez vlivu pandemie. 

Asi nejmarkantněji je to vidět v počtu ambulant-
ně ošetřených nebo vyšetřených pacientů. V roce 
2022 se v tomto součtu objevilo i 37 tisíc proti co-
vidu očkovaných osob. V roce 2023 tak počty am-
bulantních pacientů výrazně klesly. Až mezi roky 
2023 a 2024 se tak projevil dlouhodobý trend ná-
růstu ambulantně ošetřených a vyšetřených osob, 
konkrétně ze 167 tisíc na 175 tisíc (+4,7 procent). Ješ-
tě dramatičtěji pak vzrostl počet jednotlivých am-
bulantních úkonů (ošetření a vyšetření) a to o 10,5 
procenta na 533 tisíc. Toto je dáno určitou změnou 
ve skladbě pacientů, kdy přibývá ambulantních 
pacientů s významnějšími zdravotními komplika-
cemi, u nichž je třeba provést více výkonů. To samé 
se projevuje i v počtu vyšetření zobrazovacími me-
todami (sono, RDG, CT aj.), kde meziročně vzrostl 
počet vyšetření o více než 10,5 tisíce (6,5 %).  
   
V roce 2023 se také už neprojevoval přesun pláno-
vaných operativních výkonů z období pandemie, 
kdy se právě elektivní operativa kvůli bezpečnost-
ně-epidemiologickým důvodům odkládala. Tento 
„skluz“ dohnaly chirurgické obory ještě v roce 2022. 
Meziročně tak v roce 2024 zrychlil nárůst počtu 
operačních výkonů s hospitalizací na 3,9 procenta. 
Konkrétně jich operatéři provedli 13.757. Důvodem 
je větší důvěra obyvatel ve své regionální nemoc-
nice a také stárnutí populace, kdy právě u starších 
obyvatel roste potřeba častějších operativních zá-
kroků.  

V roce 2024 došlo v nemocnicích Skupiny NPK  
k dalšímu poklesu počtu porodů a novorozenců  
a to na 906 porodů, resp. 908 novorozenců z 1071 
novorozenců v roce 2023. Nutno dodat, že k oče-
kávanému poklesu. Potýká se s ním celá republi-
ka, přičemž v některých porodnicích je propad až 
15 nebo dokonce 20 procent. V důsledku toho už 
jednotlivé porodnice zvažují nebo dokonce přistu-

171
ambulancí 
a poraden
NELŮŽKOVÉ 
KAPACITY K 12.2024

16 operačních 
sálů

6 lékáren /
výdejen léků

7
7

porodních boxů 
a gyn. sálů

pracovišť ambulantní 
rehabilitační péče

*V červenci 2023 ukončila provoz porodnice Stodské nemocnice.

PARAMETRY 2022 2023 2024

PACIENTI

Hospitalizovaní pacienti 27 669 27 898 28 272

    v akutní péči 24 480 24 855 24 991

    v následné péči 
    vč. následné intenzivní péče

3 189 3 043 3 281

Novorozenci* 1 398 1 071 908

Pacienti ošetření nebo vyšetření 
ambulantně

193 664 167 413 175 254

Pacienti převzatí od záchranné služby 15 093 15 362 16 445

Dárci krve a plazmy 4 711 4 687 3 951

VÝKONY

Ošetření a vyšetření v ambulancích 448 008 482 611 533 333

Vyšetření v rámci 
zobrazovacích metod

156 356 158 567 169 086

Provedená laboratorní zjištění / metody 2 136 763 2 240 265 2 294 774

Ošetřovací dny (lůžkodny) 277 747 283 337 285 615

    v akutní lůžkové péči 148 590 149 539 150 948

    v následné péči  
    nebo následné rehabilitační péči

125 912 130 500 131 178

    v následné intenzivní / dlouhodobé  
    intenzivní péči

3 245 3 298 3 498

Průměrná doba hospitalizace 10,03 10,15 10,10

    z toho v akutní péči 6,06 6,11 6,04

    z toho v následné péči 40,50 43,97 41,04

Operace (vč. hospitalizace) 13 163 13 331 13 757

Operativní zákroky bez hospitalizace 5 736 4 433 4 819

Darování krve a plazmy 10 695 10 599 9 971

VÝKONNOST 2022/23/24 
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pují k omezování provozu. Ve Skupině NPK jsou 
porodnice v Klatovské a Domažlické nemocnici. 
V celorepublikovém měřítku se jedná o relativně 
málo zalidněné okresy. Přesto porodnice zůstávají 
nedílnou součástí portfolia obou zařízení.  

Krajské nemocnice v roce 2024 hospitalizovaly 
28.272 pacientů, což je o 374 pacientů více než  
v předchozím roce. Drtivou většinu (přes 88 %) na 
lůžkách akutní péče tedy na standardních a in-
tenzivních. Pacienti přitom v nemocnicích strávili 
přes 285 tisíc ošetřovacích dnů, což je meziroční 
nárůst o necelé jedno procento. Mohl by být i vyšší, 
ale nemocnice narážejí na kapacitní limity v počtu 
lůžek nasmlouvaných zdravotními pojišťovnami. 
Průměrná obložnost lůžek je 80 procent. V násled-
né péči a u interních oborů dokonce přes 90 %.
    
Dárci krve a plazmy měli v roce 2024 na svém 
kontě 9971 návštěv. I tento ukazatel meziročně  
v nemocnicích Skupiny NPK stejně jako v celé 
zemi poklesl. Nemocnice akutní péče převzaly od 
zdravotnické záchranné služby 16.445 pacientů. 
Tato statistika naopak trvale roste.    

LIDÉ
Šestým rokem po sobě rostl i v roce 2024 počet za-
městnanců. Jednalo se hlavně o nelékařské zdra-
votnické profese a nezdravotníky. Důvodem už ale 
nebyly jako v pandemických letech „návraty“ vystu-
dovaných zdravotníků právě ke zdravotnické pro-
fesi, které se ale před pandemií nevěnovali, nebo 
ji vykonávali v zahraničí. Hlavní podíl na získávání 

zaměstnanců mají podobně jako v roce 2023 pří-
chody čerstvých absolventů zdravotnických škol, 
kteří se rozhodli začít svoji profesní kariéru v kraj-
ských nemocnicích. Jednalo se hlavně o nelékařské 
profese. Dalším pokračujícím trendem je zaměst-
návání zkušených lékařů, kteří pracují na klinickém 
pracovišti nebo mají vlastní praxi, ale v regionál-
ních nemocnicích si zařídili zkrácený úvazek, kdy 
buď využívají kvalitní vybavení, personál a zázemí 
pro specializované výkony nebo naopak rozšiřují 
dostupnost odborné péče, kterou nabízí, pro oby-

PARAMETRY / NEMOCNICE 12.2022 12.2023 12.2024

ZAMĚSTNANCI – PŘEPOČTENÝ STAV 2 033 2 078 2 130

lékaři 298 309 306

lékárníci 22 22 23

sestry 893 909 929

ostatní nelékařští zdravotníci 430 449 466

nezdravotníci 390 389 406

ZAMĚSTNANCI K 31. 12. 2022/23/24

vatele širšího regionu. Vedle toho je ale zřejmý po-
kles nebo zkracování úvazků u mladších lékařek  
v důsledku odchodů na mateřskou dovolenou.       
        
V posledním měsíci roku 2024 měly nemocnice 
Skupiny 2457 zaměstnanců (fyzický stav) ve smluv-
ním vztahu na 2130 úvazků (= zaměstnanci přepo-
čtený stav). V přepočteném stavu se jednalo o 306 
lékařů, 23 farmaceutů a 1395 nelékařských zdravot-
níků a z nich zejména o sestry (929). 

Nemocnice každoročně umožňují praxi a stáže více 
než 130 studentům zdravotnických škol. Na působ-
nost nemocnic jsou v regionech navázány další 
stovky pracovních míst u jiných zaměstnavatelů, 
zejména v oblasti služeb. I díky tomu patří Skupina 
NPK mezi významné poskytovatele práce v kraji. 

HOSPODAŘENÍ
Nemocnice Skupiny NPK hospodařily v roce 2024 
s částkou zhruba 3,2 miliardy korun, přičemž hos-
podářský výsledek (HV) byl 30,5 milionu korun.  

Hospodaření ovlivnil pozitivně zejména růst vý-
konnosti, a tedy i tržeb od zdravotních pojišťoven, 
které byly v roce 2024 ve Skupině NPK historicky 
nejvyšší, konkrétně 2451 mil. Kč. Překonaly tím i rok 
2021, kdy nemocnice čerpaly mimořádné úhrady 
za covidovou péči, včetně lůžkové péče o covidové 
pacienty a včetně úhrad za očkování a testování. 
Konkrétně vzrostly tržby od zdravotních pojišťoven 
mezi roky 2023 a 2024 o téměř 321 milionu korun 
a oproti roku 2022 pak o 442 mil. Kč. 

I meziročně rekordní nárůst tržeb od zdravotních 
pojišťoven ovšem dokázal pokrýt pouze tempo 
nejvýznamnější nákladové položky, kterou jsou 
mzdové náklady. Ty byly v roce 2024 ve výši 2138,9 
mil. Kč, tedy o 294 milionu vyšší než v roce 2023. 
Důvodem nárůstu osobních nákladů je jednak 
vyšší počet zaměstnanců, ale v roce 2024 hlavně 
výsledek jednání lékařských odborů s Vládou ČR 
o podmínkách přesčasové práce a navýšení jejího 
odměňování z roku 2023. 

Meziročně se prakticky nezvýšily náklady na ener-
gie, které v roce 2023 skokově vrostly zejména kvůli 
ruské válce na Ukrajině o 34 milionů korun. Také 
v roce 2024 krajské nemocnice za energie utrati-
ly přes 87 mil. Kč. Spotřeba byla obdobná. Mezi-
ročně však vzrostly náklady na spotřební zdravot-
nický materiál o 13 milionů korun na 160,2 mil. Kč, 
což odpovídá nárůstu spotřeby. Ovšem daleko 
výrazněji vzrostly náklady na údržbu a udržování 
technického stavu nemocničních budov a areálů  
a další související náklady a to o 57 milionů korun. 
Obráceně klesly náklady na léky ze 110 milionů na 
105 milionů v roce 2024. 

Ve výnosových položkách se zvýšily tržby z proda-
ného zboží o téměř pět milionů korun na 161 mil. 
Kč a výnosy lékáren, resp. marže lékáren o 2,5 mi-
lionu korun na 32,5 v roce 2024. Zvýšené náklady 
pomohlo pokrýt navýšení vyrovnávací platby zři-
zovatele nemocnic za tzv. službu obecného hos-
podářského zájmu (SOHZ) o 60,4 milionu korun. 
Jedná se o úhradu Plzeňského kraje za poskyto-
vanou zdravotní péči, která buď není ze systému 
zdravotního pojištění hrazena vůbec, nebo jen ne-
dostatečně. Tato platba byla v roce 2024 ve výši 
379,1 mil. Kč.  



18 19

VZ 2024

PARAMETRY / 
NEMOCNICE

DN KN RN SN NH SA CELKEM

VÝNOSY 473,3 1034,7 368 407,8 152,2 83 2519

ze zdravotního  
pojištění

374,9 842,1 276,8 299,2 141,4 74,8 2009,2

NÁKLADY 473,1 1033,4 367,9 411 151,8 79,4 2516,6

z toho osobní 326,1 668 249,7 297,5 118,8 56,4 1716,5

HV 0,2 1,3 0,1 -3,2 0,4 3,6 2,4

PARAMETRY / 
NEMOCNICE

DN KN RN SN NH SA CELKEM

VÝNOSY 582,9 1368,9 465,9 524,1 176,4 91,5 3209,7

ze zdravotního  
pojištění

433,6 1025,4 320 426,1 164,7 81,3 2451,1

NÁKLADY 579,8 1351,1 462,3 520,0 175,6 90,4 3179,2

z toho osobní 379,3 876,4 314,7 360,0 143,5 65 2138,9

HV 3,1 17,8 3,6 4,1 0,8 1,1 30,5

PARAMETRY / 
NEMOCNICE

DN KN RN SN NH SA CELKEM

VÝNOSY 529,7 1181,8 407,8 449 164,6 77 2 809,9

ze zdravotního  
pojištění

384,3 900,7 286,4 336,4 153,2 69,1 2 130,1

NÁKLADY 528,6 1164,2 405,2 448,2 164,1 76,4 2 786,7

z toho osobní 339,2 730,6 270,3 317,6 127,5 59,6 1 844,8

HV 1,1 17,6 2,6 0,8 0,5 0,6 23,2

VYBRANÉ POLOŽKY 
VÝKAZŮ ZISKŮ A ZTRÁT 2022 (V MIL. KČ)

VYBRANÉ POLOŽKY 
VÝKAZŮ ZISKŮ A ZTRÁT 2023 (V MIL. KČ)

VYBRANÉ POLOŽKY 
VÝKAZŮ ZISKŮ A ZTRÁT 2024 (V MIL. KČ)

Rok 2023 byl po třech letech opět rokem, který 
neovlivnila pandemie covidu. Nemocnice se plně 
vrátily do standardního režimu jako před rokem 
2020. Začaly se opět soustředit na rozvoj, výkon-
nost a personální stabilitu. Do těchto kategorií 
spadají i stěžejní události roku 2024. 

Nemocnice akutní péče dokončily v roce 2023  
a na počátku roku 2024 všechny nákupy přístro-
jového vybavení v hodnotě téměř 440 milionů ko-
run, které pořizovaly pomocí prostředků z progra-
mu IROP a konkrétně v rámci 98. výzvy REACT-EU. 
S žádostmi o dotaci uspěly v roce 2021. Následně 
připravovaly s organizací Centrální nákup Plzeň-
ského kraje veřejné zakázky na dodavatele potřeb-
ného vybavení a následně se technika dodávala. 
Jednalo se mimo jiné o vybavení operačních sálů, 
vybavení pracovišť intenzivní péče, endoskopické 
vybavení, laboratorní techniku, přístrojové vyba-
vení radiodiagnostických pracovišť, zdravotnická 
lůžka a křesla, sterilizační techniku, návazné IT vy-
bavení a také o dodávky stavebních prací souvisejí-

cích s instalací významnějších přístrojových celků.
V květnu 2024 dokončila a zprovoznila Klatovská 
nemocnice nové dialyzační středisko, tedy samo-
statnou budovu, kam se přesunula z jedné ze star-
ších budov nefrologická ambulance a právě také 
kompletní provoz dialýzy. Nemocnice v Horažďo-
vicích pokračovala celý rok ve výstavbě nového 
pavilonu vedle hlavní nemocniční budovy. Pavilon 
začala používat v červnu 2025. Přesunulo se do něj 
zázemí pro personál, sklady a rehabilitace pro hos-
pitalizované pacienty. 

Hlavně se ale v roce 2024 chystaly stěžejní projekty 
modernizace urgentních příjmů, které v Klatovech 
a Stodu souvisí s rozsáhlými přístavbami a v Ro-
kycanech s modernizací nemocnice. A vedle toho 
se začaly připravovat také takzvané EPC projekty, 
tedy projekty zaměřené na energetickou úspo-
ru nemocničních budov a provozů bez nutnosti 
velkých vlastních počátečních investic. Hodnota 
všech projektů přesahuje dvě miliardy korun. Rea-
lizovat se budou v letech 2026 až 2030. 

4
UDÁLOSTI ROKU 
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Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Klatovská

2024

5
N E M O C N I C E

To je komplexní péče v jedné z nejmodernějších regionálních nemocnic v zemi. 
Druhá největší multioborová nemocnice v kraji působí v novém objektu z roku 2012 
a dále se rozšiřuje. Trvale však nabízí péči v rodinné atmosféře.

S výstavbou urgentních příjmů se začne v první 
polovině roku 2026 v Klatovech, kde bude UP sou-
částí nové sedmipodlažní budovy. Ve Stodu se ve 
stejné době začne přistavovat nové levé křídlo ne-
mocnice. V roce 2024 získaly oba záměry stavební 
povolení. Následující rok by měl být vybrán doda-
vatel. EPC neboli Energy Performance Contracting 
je model financování, který zaštítí smluvní partne-
ři. Ti garantují nemocnici návratnost investice v po-
době budoucích energetických úspor. Nemocnice 
splácí část nákladů právě až z těchto konečných 
úspor. Dodavatelé této služby a projektů mají být 
známi také v roce 2025.  

Zásadní pro budoucnost nemocnic na další obdo-
bí je tradičně jednou za pět let uzavření rámcových 
smluv se zdravotními pojišťovnami o poskytování 
péče, kdy si pojišťovny objednají u nemocnic pro 
své pojištěnce konkrétní rozsah péče a zaváží se, že 
za tuto péči zaplatí. Rámcové smlouvy podepsaly 
nemocnice Plzeňského kraje v závěru roku 2024. 
Struktura poskytované péče se nemění. Zachová-
na zůstala i dětská akutní lůžková péče v Roky-
canské nemocnici nebo porodnice v Domažlické 
nemocnici, u kterých pojišťovny zvažovaly, že tuto 
péči nenasmlouvají. Od tohoto záměru ustoupily. 

Péči však nenasmlouvaly na celých pět let, ale na 
kratší období s tím, že o osudu zachování daných 
odborností budou průběžně jednat.

Nemocnice dostávají průběžně od svých pacien-
tů či jejich blízkých poděkování a pochvaly za péči 
a léčbu. Někdy mailem, někdy tradičním psaným 
dopisem, někdy osobně a nezřídka přes messen-
ger či nemocniční facebook. K těmto variantám 
se v srpnu 2024 přidala nově i možnost napsat 
pochvalu, děkovný vzkaz, ale třeba i připomínku, 
námět nebo dotaz přes kontaktní formulář Re-
ference přímo na webu každé nemocnice. Tento 
způsob navíc umožní některé ze vzkazů na webu 
i přímo zveřejnit. Od spuštění online formuláře ho 
veřejnost často využívá. Nemocnice takto během 
prvních šesti měsíců provozu přijaly téměř 200 
převážně pochvalných a děkovných vzkazů. 

V roce 2024 začaly do Domažlické nemocnice do-
cházet na praxi v oboru ošetřovatelství v dětské 
péči studentky zdravotnické školy z německého 
Bad Kötztingu. V bavorském příhraničí totiž zanik-
lo v Chamu dětské oddělení a nejbližší nemocnice 
s pediatrickou péčí je na německé straně hranice 
až v Regensburgu. Vedení sousedních krajů, školy 
a nemocnice se tak dohodly v roce 2023 na spolu-
práci a studentky mohou v případě zájmu dojíždět 
na praxi právě do Domažlic. V roce 2024 tuto mož-
nost využilo prvních pět studentek. 

Transfuzní pracoviště v Klatovské a odběrové mís-
to Domažlické nemocnice vytvořily pro dárce krve 
od roku 2024 nový benefitní program dárců. Drob-
nými dárky je motivují k pravidelným návštěvám 
a odběrům. Do benefitního programu přispívají 
i partneři. Jedním z významných byla agentura 
Westmusic, která v Holýšově pořádá v Čechách 
velmi populární rockový festival Pekelný ostrov. Do 
benefitního programu poskytla dárcům bezplatně 
několik desítek vstupenek.  

Také v roce 2024 se dařilo krajským nemocnicím 
získat do svých týmů zkušené lékaře s praxí z kli-
nických pracovišť. Do Rokycanské nemocnice na-
stoupil třeba ortoped MUDr. Ondřej Havel, do Sto-
da lékař se specializací ORL MUDr. Ondřej Trčka  
a další. I díky příchodu nových lékařů se v nemoc-
nicích rekordně navýšil počet ambulancí a odbor-
ných poraden – meziročně skoro o třicet. 

Více událostí roku v kapitolách jednotlivých ne-
mocnic.
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O NEMOCNICI
Klatovská nemocnice je rozsahem zdravotní péče, 
počtem lékařských oborů i personálu největší ne-
mocnicí Skupiny NPK a po plzeňské fakultní ne-
mocnici druhou největší multioborovou nemoc-
nicí v Plzeňském kraji. Nejenže slouží obyvatelům 
druhého největšího města, ale zároveň je cent-
rem zdravotní péče pro jeden z největších okresů  
v zemi a také pro významnou turistickou oblast 
Šumavu. 

Tato skutečnost klade na nemocnici vysoké ná-
roky jak na rozsah zdravotní péče, tak i na kvalitu  
a rychlost jejího poskytování. I to byl důvod k tomu, 
že Plzeňský kraj zahájil v roce 2009 výstavbu zcela 
nového nemocničního komplexu. Takzvaný mo-
noblok byl vybaven novými přístroji i mobiliářem 
a zprovozněn v roce 2012. Soustředí v sobě většinu 
medicínských oborů, jež byly do té doby roztrou-
šeny v několika pavilonech téměř stoletého areálu. 
Dnes je tak nemocnice v Klatovech jednou z nej-
modernějších v zemi. Nicméně i tak se připravuje 
její rozšíření. Lůžkové kapacity přestávají regionu  
i z důvodu omezování péče v nedaleké nemocnici 
v Sušici postačovat, a monoblok by tak do čtyř let 
měl získat novou přístavbu a k ní i parkoviště.

Hlavní spádovou oblastí je celý okres Klatovy  
a přilehlá část jižního Plzeňska. Ve spádové oblasti 

nemocnice žije přes 90 tisíc obyvatel. Za speciali-
zovanou péčí ale dojíždí i pacienti z Domažlicka  
a přilehlých částí Jihočeského kraje.

Nemocnice disponuje přímo v areálu parkovacími 
plochami pro 300 osobních vozů. Téměř dvě stov-
ky jsou v krytém parkovacím domě. V těsné blíz-
kosti nemocnice jsou zastávky městských autobu-
sů i dálkových spojů z Plzeňska. 

Přímo v nemocnici je veřejnosti k dispozici prodej-
na občerstvení a tisku, řada prodejních automatů 
a bankomat.  

PÉČE
Nemocnice v Klatovech nabízí péči v nejdůležitěj-
ších medicínských oborech, jako je chirurgie, vnitř-
ní lékařství včetně hemodialýzy, pediatrie, gyneko-
logie včetně porodnictví nebo ARO. Specializované 
odbornosti jsou ortopedie, ORL a chirurgie hlavy  
a krku, oční, plicní, neurologie, psychiatrie. Dále 
poskytuje multioborovou intenzivní péči včetně 
následné intenzivní péče a dlouhodobé ošetřova-
telské intenzivní péče a v neposlední řadě i léčeb-
nou rehabilitaci ambulantní i lůžkovou. Komple-
ment tvoří radiodiagnostické oddělení, nukleární 
medicína a oddělení klinických laboratoří, kam 
patří klinická biochemie, lékařská mikrobiologie, 
hematologie, transfuzní pracoviště, pracoviště 
kostního metabolismu a od roku 2022 pracoviště 
klinické imunologie a alergologie. Odborná praco-
viště doplňují dvě lékárny, oddělení léčebné výživy 
a patologicko-anatomické oddělení.

Nemocnice má 310 lůžek. Z toho je 234 standard-
ních, 26 intenzivních a 26 následné péče. Zbý-
vajících 24 lůžek jsou lůžka sociální. Lůžka jsou 
umístěna v drtivé většině ve dvou- až třílůžkových 
pokojích. Zařízení dále provozuje 66 ambulancí  
a odborných poraden v rozsáhlém spektru speci-
alizací. 

Nemocnice má k dispozici šest centrálních operač-
ních sálů, k nimž patří pracoviště sterilizace, dále 
jeden sál pro oční operace a jeden pro gyneko-
logické operace nebo operativně vedené porody.  
V jeho těsné blízkosti jsou skvěle vybavené porodní 
boxy. Nemocnice provozuje lékařskou pohotovost-
ní službu pro děti a dorost, pro dospělé a pro ne-
odkladné úrazové stavy a dále ústavní pohotovosti 
dalších oborů, například oční, ORL či gynekologic-
ké. V areálu nemocnice je heliport. 

V Klatovské nemocnici v závěru roku 2024 praco-
valo 823 zaměstnanců (přepočtený stav), z toho 
134 lékařů a 563 nelékařských zdravotníků, zejmé-
na sester (398). Nemocnice každoročně umožňuje 
praxi a stáže desítkám studentů středních zdravot-
nických škol a univerzitních fakult.

2024
I když se většina nemocničních pracovišť přestě-
hovala z původních až stoletých pavilonů do nové 
nemocniční budovy relativně nedávno, bylo již 
brzy zřejmé, že tyto nové prostory nebudou po-
třebám regionu, a tedy ani Klatovské nemocnici, 
dlouhodobě postačovat. Nezbytnou součástí roz-
voje nemocnice musí tedy být další přístavby. Rok 
2024 byl v tomto směru velmi důležitý. Hned za 
vjezdem do areálu nemocnice se v dubnu 2024 
otevřelo nové dialyzační středisko a Plzeňský kraj 
dal svými rozhodnutími „zelenou“ připravit vý-
stavbu nového sedmipodlažního křídla hlavní 
nemocniční budovy. Zatímco dialyzační středis-
ko bylo dokončeno a zprovozněno v květnu 2024, 
nové křídlo monobloku se ve stejné době dočka-
lo zhotovení projektové dokumentace pro žádost  
o stavební povolení. 

Dialyzační středisko slouží především pacientům, 
jimž selhávají ledviny a nezbytně potřebují dialý-
zu, která funkci ledvin nahrazuje. Pravidelně má 
v evidenci 70 až 80 takových pacientů, kteří do-
cházejí nebo dojíždějí až třikrát týdně na dialýzu, 
přičemž jedna léčebná procedura trvá čtyři až pět 
hodin. V roce 2023 bylo v Klatovech provedeno 
8643 dialýz. 

310 lůžek 
celkem
LŮŽKOVÉ KAPACITY 
K 12.2024

286
zdravotní 
lůžka

234
z toho
standardní

24 sociální
lůžka

26
z toho
intenziv. péče

26
z toho 
násl. péče
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V nových prostorách počty vzrostly k devíti tisícům. 
Nové středisko má 20 dialyzačních křesel, resp. lů-
žek oproti původním 17. Pacientům ale nabízí pře-
devším komfortnější prostředí v šesti boxech po  
6 lůžkách s vlastním televizorem a sluchátky. Další 
dvě lůžka jsou v izolované místnosti v případě, že 
by pacient byl třeba infekční. A větší komfort na-
bízí nové pracoviště i personálu. Je zde moderní 
zázemí včetně šaten, kuchyňky s denní místnos-
tí a umývárnou. Všechny pacienty sestry sledují  
v dialyzační hale od centrálního pultu, kde samy 
ovládají i technologie včetně rozvodů dialyzačních 
roztoků, které se nově míchají automaticky a jsou 
rozvedeny k jednotlivým lůžkům síťově. V původ-
ních prostorách je sestry připravovaly manuálně  
a rozvážely ve zdravotnických kanystrech.

Přístavba hlavní budovy − monobloku souvisí 
mimo jiné s potřebou vybudování moderního pra-
coviště urgentního příjmu. Ten vznikne v přízemí 
budovy, aby byl dostupný pěším i sanitním vozům. 
Součástí budou vyšetřovny včetně izolačních boxů, 
pracoviště zobrazovacích metod, expektační lůžka, 
zákrokový sálek, čekárna s recepcí a odborné am-
bulance. Pod urgentním příjmem budou všechna 
pracoviště klinických laboratoří, která nyní působí 
ve třech různých starších budovách. V nadzem-
ních podlažích najdou své zázemí oddělení ná-
sledné intenzivní péče či dlouhodobé intenzivní 
ošetřovatelské péče (taktéž přesun z původní bu-
dovy areálu). A vzniknou nové lůžkové stanice na-
příklad rehabilitačního, ortopedického a neurolo-
gického oddělení. Celý projekt umožní zefektivnit 
péči o pacienty v ohrožení života, ale také význam-
ně rozšíří lůžkovou péči a přiblíží k sobě některá 
spolupracující oddělení a v neposlední řadě zlepší 
zázemí pro personál.

Výstavba pavilonu začne v prvním pololetí roku 
2026 a bude trvat přibližně tři roky. V roce 2025 se 
dokončí stavební projekt, veřejná soutěž na doda-
vatele stavby a zbourá se stará budova bývalé reha-
bilitace, která částečně překáží novostavbě. Navíc  
v jejím prostoru vznikne parkoviště.   

Nejsou to přímo pacienti ani jejich rodiny, ale přes-
to jsou váženými klienty a hosty Klatovské nemoc-
nice. Jedná se o dárce krve a plazmy, kterých má 
nemocnice v evidenci přes šest tisíc, ale neustále 
se snaží jejich základnu rozšířit. Rok 2024 nebyl  
v tomto směru výjimkou. Byl ale výjimkou v tom, 
jak motivovat, aby pravidelní dárci chodili častěji  
a aby se k nim přidalo co nejvíce dalších zájemců 
o dárcovství. Klatovská transfuzní oddělení zopa-
kovalo na jaře na náměstí Míru náborovou kampaň 
Daruj krev, zachraň život! A ještě před tím v lednu 
2024 se na transfuzním odd. uskutečnila akce Da-
ruj krev s hokejovým klubem Klatovy. Ten společ-
ně se svými partnery připravil zajímavé ceny pro 
dárce, kteří přišli darovat krev ve stanoveném týd-
nu. Takto přibylo 50 prvodárců. Právě v souvislosti 
s touto akcí vytvořila nemocnice během několika 
týdnů i vlastní benefitní program pro dárce krve. 

VÝKONNOST 
2023/2024

80 386 83 935 ambulantních 
pacientů

10 959
158

10 818
128

hospitalizací 
v akutní péči

hospitalizací 
v následné péči

684 647 novorozenců

5 964 6 353 operací

5 685 5 933 pacientů převzatých 
od záchranky 

195 355
2023 2024

212 365 ošetření a vyšetření 
v ambulancích

Obsahuje například trika, vaky nebo termohrnky  
a speciální občerstvení pro prvodárce i opakované 
dárce po dosažení určitého počtu odběrů v roce.  
V roce 2025 se dále rozšířil. 

Nové doplňkové služby začala v roce 2024 posky-
tovat porodnice Klatovské nemocnice. Nejprve 
otevřela takzvaný rodinný pokoj, který nabízí ro-
dičkám civilnější prostředí a třeba také možnost 
pobytu s partnerem nebo jiným doprovodem. 
Tento pokoj byl pak ve zbytku roku dovybavován. 
Jeho součástí je manželská postel, stolek s křesílky, 
pohodlný gaučík, solná lampička, ventilátor, denní 
žaluzie, servis na čaj či kávu, lednice, stmívatelná 
lampička u přebalovacího pultu, tematická de-
signová tapeta a designové povlečení od společ-
nosti Matějovský.  

Druhou novinkou bylo v závěru roku 2024 designo-
vé fotoalbum Nejkrásnější vzpomínka. Má rodi-
čům zpříjemnit budoucí vzpomínání na narození 
miminka nebo jim umožní ukázat svého potom-
ka blízkým a přátelům. Jedná se o fotoalbum, kde 
mají rodiče kromě údajů o narození už i fotogra-
fie od klatovské rodinné fotografky Olgy Šmídové 
přímo z pobytu v porodnici. Fotoalbum s prvním 
portrétem novorozence dostanou rodiče od ne-
mocnice zdarma jako poděkování za důvěru.

 

66
ambulancí 
a poraden
NELŮŽKOVÉ 
KAPACITY K 12.2024

7 operačních 
sálů

3 porodních boxů 
a gyn. sálů

2 lékárny
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A do třetice připravila nemocnice virtuální pro-
hlídku porodnice. Jedná se o možnost prohléd-
nout si porodnici detailně krok po kroku pomocí 
počítačového programu, který sestává z mnoha 
po sobě jdoucích panoramatických snímků v úhlu 
360°. Návštěvníci webu tak mohou projít jednot-
livé pokoje, kuchyňku, porodní boxy, vyšetřovnu, 
chodbu, sekční sál nebo observační místnost pro 
novorozence s nízkou porodní hmotností. Právě 
vzhled porodnice může u některých těhotných 
žen spolurozhodovat o tom, jakou porodnici si pro 
svůj den D vyberou. Klatovskou porodnici si takto 

může prohlédnout kdokoli včetně těhotných žen, 
které před porodem nenajdou čas, aby se v Klato-
vech zastavily a porodnici si prohlédly naživo. I to 
je samozřejmě možné. 

Také na Klatovsku i v samotné Klatovské nemoc-
nici se dále projevuje systémový nedostatek dět-
ských lékařů na českém trhu práce. Pro zajištění 
péče ve všeobecné nebo specializovaných dět-
ských ambulancích a pro potřeby lůžkového od-
dělení nemocnice disponuje dostatečně širokým 
týmem. Nicméně už během roku 2023 musela 
být během čtyř víkendů omezena lékařská služba 
první pomoci pro děti a dorost, kterou v prosto-
rách nemocnice historicky zajišťovali externí lékaři 
zpravidla dětští praktici z Klatov a okolí. Těch na 
jednu stranu postupně z důvodů odchodu do dů-
chodu ubývá a zároveň většina stávajících odmítá 
nad rámec ordinačních hodin vlastních ambulan-
cí pohotovosti sloužit. I když tedy pohotovost stále 
častěji vykonávají i kmenoví lékaři nemocnice, na 
permanentní pokrytí celého roku to bohužel ne-
stačí. V roce 2024 vyústila situace v nutnost ome-
zit dětskou lékařskou pohotovost pouze na 15 dnů  
v měsíci. Zbylé dny poskytují v noci a o víkendech 
neodkladnou péči sousední nemocnice.  

V polovině roku 2024 si nemocnice připomněla 110. 
výročí zprovoznění okresní nemocnice ve stávají-
cí lokalitě na jižním okraji města na Křesťanském 
vrchu. Předchozí menší městské nemocnice stály 
vždy v centru města a tvořila je jedna budova. Pavi-
lonový komplex s vlastním hospodářským dvorem 
a například i telefonním propojením všech budov 
nebo centrálním topením byl otevřen po třech le-
tech výstavby v červnu 1914.            

ZAMĚSTNANCI
12.2023/12.2024

131 134 lékařů

395
171

398
176

sester

ostatních 
nelékařských 
zdravotníků

108 115 nezdravotníků

805
2023 2024

823 zaměstnanců
(přepočtený stav)

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlická

2024

6
N E M O C N I C E

Patří mezi nejútulnější nemocnice v zemi. Komfortně vybavenou novostavbu na okraji 
města obklopuje zeleň a z pokojů je vidět Český les. Rodinnou atmosféru dotváří přátelský 
personál.
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O NEMOCNICI
Nemocnice v Domažlicích zajišťuje lékařskou péči 
v nejdůležitějších medicínských oborech, jejichž 
nabídka je v příhraničním a od krajské metropole 
vzdáleném regionu velmi důležitá. Pro obyvatele 
Chodska a úpatí Českého lesa se totiž jedná o jedi-
nou časově dostupnou základní nemocniční péči.
 
Vedení města ležícího tehdy na významné ob-
chodní stezce si potřebnost vlastní nemocnice 
uvědomilo už v polovině 19. století, kdy v těsné blíz-
kosti historického centra vyrostl první špitál. Tato 
léčebna a později standardní nemocnice zde fun-
govaly po mnohých přestavbách téměř 150 let, než 
se prostorem stísněný areál uzavřel, aby ho v roce 
2006 nahradila moderní nemocnice postavená na 
„zelené louce“ na západním okraji města. 

Do svahu zapuštěnou a velkoryse řešenou novo-
stavbu obklopuje rozsáhlý park a zeleň a z většiny 
pokojů je výhled na Český les a jeho dominantu 
Čerchov. To vše doplňuje kvalitní a neustále mo-
dernizované přístrojové vybavení a milý personál. 
Zřejmě i proto se nemocnice pravidelně umisťuje 
mezi nejlepšími v celostátním srovnávacím žebříč-
ku Nemocnice roku. 

Hlavní spádovou oblastí je okres Domažlice a při-
lehlé části okresů Tachov a Plzeň-jih. Část pacientů 
tvoří i lidé, kteří žijí trvale v jiných částech země, 
ale kvůli práci v bavorském příhraničí tráví význam-
nou část pracovního týdne právě na Domažlicku. 
A vzhledem k vývoji nemocniční zdravotní péče  
v sousedním Německu se občasnými pacienty 
stávají i obyvatelé příhraničních částí Bavorska, ze-
jména okresu Cham.    

Před nemocničním areálem je k dispozici dosta-
tečné množství parkovacích míst pro pacienty  
i zaměstnance. Držitelé průkazu ZTP a rodiče  
s malými dětmi mohou parkovat nejblíže hlavní-

mu vchodu. Přímo před vchodem staví autobusy 
hromadné dopravy. 

V nemocnici je veřejnosti k dispozici zaměstna-
necká jídelna pro pravidelné strávníky a dále pro-
dejna občerstvení a tisku a řada prodejních auto-
matů. 

PÉČE
Nemocnice v Domažlicích nabízí péči v nejdůle-
žitějších medicínských oborech, jako je chirurgie, 
vnitřní lékařství, ARO, intenzivní medicína, pedi-
atrie a gynekologie včetně porodnictví. Dále po-
skytuje následnou péči včetně sociálních lůžek  
a v neposlední řadě i léčebnou rehabilitaci. Kom-
plement tvoří radiodiagnostické oddělení a oddě-
lení klinické biochemie. Vše doplňuje lékárna. 

Nemocnice má 193 lůžek. Z toho je 131 standard-
ních, 7 intenzivních, 50 následné péče a pět lůžek 
slouží klientům využívajícím sociální péči. Lůž-
ka jsou umístěna ve dvou- až třílůžkových poko-
jích, popř. v nadstandardních pokojích s jedním 
zdravotním lůžkem. Porodnice dále disponuje 
rodinným pokojem pro maminku, novorozence 
a libovolný doprovod. Zařízení dále provozuje 31 
vlastních ambulancí a odborných poraden a dal-
ší ambulance provozují přímo v objektu nemoc-
nice soukromí poskytovatelé. Zařízení tak nabízí 
širokou ambulantní péči, v chirurgických oborech 
například traumatologickou, cévní a flebologic-
kou, koloproktologickou, v interních oborech he-
matologickou, kožní, alergologickou, urologickou, 
nefrologickou a dále třeba dětskou neurologickou, 
urogynekologii, algeziologii a další. Od jara 2023 
provozuje nemocnice též odběrové místo dárců 
krve. 

Nemocnice má k dispozici tři chirurgické ope-
rační sály, pracoviště sterilizace, dva porodní boxy  
a gynekologický operační sál, resp. sekční sál. V ne-
mocnici je k dispozici lékařská pohotovostní služ-
ba pro děti a dorost i pro dospělé (interní i chirur-
gické potíže) v nepřetržitém režimu a stejně tak 
gynekologická pohotovost. Pacienti v akutních 
stavech jsou přijímáni pracovištěm urgentního 
příjmu, který je provozován v nepřetržitém režimu 
24/7. Před nemocnicí je dále umístěn babybox. 
Nemocnice jako jedna z mála nemocnic v zemi, 
které jsou držitelem certifikátu ISO 9001:2015 pro 
celé zařízení. Navíc audit si nechala zpracovat od 
prestižní společnosti TÜV Süd z Německa. Součás-
tí nemocničního areálu je heliport pro přistávání 
vrtulníku záchranné služby.

V Domažlické nemocnici pracuje 381 zaměstnan-
ců (přepočtený stav, prosinec 2024). Z toho je 50 
lékařů a 251 nelékařských zdravotníků, zejména 
sester (165). Nemocnice každoročně umožňuje 
praxi a stáže až čtyřem desítkám studentů zdra-
votnických škol včetně mediků. Od února 2024 do-
konce i studentům Odborné školy ošetřovatelství  
z bavorského Bad Kötztingu.31

ambulancí 
a poraden

NELŮŽKOVÉ 
KAPACITY K 12.2024

3 operační 
sály

3 porodní boxy 
a gyn. sály

1/1 lékárna / výdejna léků

193 lůžek 
celkem
LŮŽKOVÉ KAPACITY 
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2024
V roce 2024 si Domažlická nemocnice upevnila svo-
ji roli preventisty a subjektu, který poskytuje laické 
veřejnosti včetně dětí vzdělání v oblasti poskytová-
ní první pomoci, prevence běžných nemocí i další 
odborné znalosti. Dlouhodobě nemocnice pořádá 
neformální setkávání s těhotnými ženami a těho-
tenské kurzy nebo dětské dny se složkami integro-
vaného záchranného systému v nemocničním par-
ku s ukázkami a soutěžemi ze zdravovědy. V roce 
2023 navíc přibyly přednášky Čtvrtek pro zdraví  
v domažlickém kulturním centru a webináře. A po 
pandemii covidu se obnovil projekt Medvídek, kdy 
v nemocnici absolvují zdravotnické kurzy školáci. 
V roce 2024 se vše ještě zintenzivnilo. Ke čtvrteč-
ním přednáškám v domažlickém kulturním centru 
přibyly středeční přednášky v kulturním zařízení  
v Horšovském Týně a projekt Medvídek se rozšířil  
i na žáky druhého stupně základních škol. Na po-
čátku roku 2025 navíc vznikl projekt Medvídek 2, 
kdy zdravotníci vyjíždí za žáky se zdravotnickou te-
orií i praktickými ukázkami přímo do základních 
škol. 

Další novinkou v oblasti vzdělávání, až skoro uni-
kátem, je poskytování praktické výuky studentkám 
ošetřovatelství z Německa. V bavorském příhrani-
čí totiž není nemocnice s dětským oddělením. Na 
praxi v pediatrické péči tak musely tamní student-
ky dojíždět do Regensburgu. V roce 2023 ale škola 
podepsala smlouvu o možnosti poskytovat praxi  
v Domažlicích. Dohoda se začala plnit v roce 2024. 
Praxi v Domažlicích absolvovalo první rok pět ně-
meckých studentek. U většiny s pozitivním ohla-
sem. V roce 2025 se proto počet praxí navyšuje.  

Řadu novinek připravilo v roce 2024 gynekologic-
ko-porodnické oddělení, které v méně zalidněném 
a právě příhraničním regionu patří na celorepubli-
kové úrovni k pracovištím s malým počtem poro-
dů. Navíc s trendem poklesu porodnosti v celé ČR 
hrozí další úbytek. Aby přilákalo co nejvíce rodiček 
ze svého regionu i okolí, nabízí oddělení řadu nad-
standardních služeb. Na přelomu roku 2023 a 2024 
zavedlo například pro těhotné a čerstvé maminky 
návštěvní službu v domácím prostředí. Služba ne-
nahrazuje péči poskytovanou u registrujícího gyne-
kologa. Je spíše rozšířením a doplňkem této péče, 
kdy má zpříjemnit ženám náročné dny před a po 
porodu. Návštěvní službu provádí u zájemkyň po-
rodní asistentky, které mají i odborné zkušenosti  
s péčí o dítě. Dle zájmu ženy u ní mohou bezplatně 
provést až čtyři návštěvy - jednu v průběhu těho-
tenství a další až tři návštěvy v průběhu šestinedělí. 
Další novinkou je z přelomu roku 2024 a 2025 fo-
toalbum Nejkrásnější vzpomínka, které zpříjemní 

budoucí vzpomínání na narození miminka nebo 
umožní rodičům ukázat svého potomka blízkým  
a přátelům. V podstatě už na cestě z nemocnice si 
totiž rodiče mohou odnést designové fotolalbum, 
kde mají kromě údajů o narození už i fotografie od 
profesionálního fotografa přímo z pobytu v porod-
nici. Fotoalbum s prvním portrétem novorozence 
dostanou rodiče od nemocnice zdarma jako podě-
kování za důvěru. 

A pro lepší péči o rodičky i ženy pořídilo gyneko-
logicko-porodnické oddělení také několik nových 
přístrojů či vybavení. Mimo jiné nakoupilo jedno  
z nejmodernějších porodních lůžek od českého vý-
robce Linet AVE 2. Na jednu stranu nahradilo starší 
a již morálně i fyzicky zastaralý typ lůžka. Přede-
vším ale novinka nabízí nové možnosti a funkce, 
jako je větší užitná plocha lůžka a větší variabilita  
a elektricky ovládané polohování včetně vzpřímené  
polohy, které si může provádět i sama rodička. 
Lůžko vyhovuje jak rodičkám běžného vzrůstu, 
tak i ženám vyšší postavy nebo maminkám s vyšší 
hmotností, kterých v populaci přibývá. Rovněž od 
společnosti Linet pořídilo oddělení i dvě nová vy-
šetřovací křesla. Také ty zvýší pohodlí žen. 
 
Dále oddělení pořídilo nový kolposkop OCS-500 
od společnosti Olympus. Tento přístroj je mezi 
odborníky na celém světě považován za nejlepší 
kolposkop. Má dokonalou optiku s vysoce kvalitní-
mi čočkami a spojení s výkonným LED světelným 
zdrojem dává výsledek v podobě extrémně jasné-

VÝKONNOST 
2023/2024

30 026 30 277 ambulantních 
pacientů

4 844
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v akutní péči
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v následné péči

240 261 novorozenců

2 983 2 867 operací

3 092 3 299 pacientů převzatých 
od záchranky 

82 601
2023 2024

92 692 ošetření a vyšetření 
v ambulancích
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ho obrazu s vysokým kontrastem a možností roz-
poznání sebemenších. Kolposkopické vyšetření je 
přitom jednou z nejčastějších diagnostických gy-
nekologických metod, kterou se zjišťují nálezy na 
děložním čípku od zánětů po přednádorové stavy.
 
Také v roce 2024 modernizovala nemocnice flotilu 
sanitek své zdravotnické dopravní služby. Pořídila 
dva vozy Volkswagen Crafter. Nahradily dva nejstar-
ší vozy a nemocnice tak dospěla k úplné generační 
obnově sanitních vozů. 
 
Odběrové místo dárců krve provozuje odborně  
v Domažlické nemocnici transfuzní pracoviště ne-
mocnice z Klatov. Také pro domažlické dárce byl 
proto zaveden benefitní program dárců krve. I díky 
tomu začalo darovat nově v Domažlicích krev 96 
prvodárců. 

V polovině února se tradičně připomíná Světový 
den nemocných. U této příležitosti navštívil ne-
mocnici a zejména pacienty plzeňský biskup To-
máš Holub. Během dvouhodinové návštěvy obešel 
oddělení následné péče, interní a chirurgii, kde se 
setkal s 20 pacienty, kteří o jeho návštěvu projevi-
li zájem. Se všemi krátce pohovořil, popřál pokud 
možno brzké uzdravení a dle potřeby či přání pa-
cientů poskytl obvyklé duchovní služby. Na závěr 
pak odsloužil v nemocniční kapli mši za nemocné 
a trpící. 

V roce 2022 si nechala nemocnice vytvořit virtuální 
prohlídku porodnice. Ohlasy byly veskrze pozitivní, 
a proto se o dva roky později zrealizovala i prohlíd-

ku zbylých prostor nemocnice. Návštěvníci na ní 
uvidí velmi detailně průchod veřejnými částmi ne-
mocnice i konkrétní pracoviště včetně rehabilitace, 
operačních sálů, několika lůžkových pokojů včetně 
dětského oddělení.

Také v 19. ročníku celostátního hodnotícího projek-
tu „Nejlepší nemocnice ČR“ se Domažlická nemoc-
nice dostala mezi nejlépe hodnocené nemocnice 
v kategorii malých a středních nemocnic. V celo-
republikovém žebříčku za rok 2024 skončila na 
prvním místě kategorie „Bezpečnost a spokojenost 
ambulantních pacientů“ a dosáhla na třetí příčku 
v kategorii „Bezpečnost a spokojenost hospitalizo-
vaných pacientů“. Projekt Nejlepší nemocnice vy-
hlašuje mezi 147 nemocnicemi v zemi organizace 
HealthCare Institute na základě anketního dotazo-
vání, které se provádí od února do srpna.

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Rokycanská

2024

7
N E M O C N I C E

Nemocnice v Rokycanech je menší nemocnicí s rodinnou atmosférou poskytující kvalitní 
zdravotní péči v mimořádně klidném prostředí, a přitom jen pár minut od krajského města. 
Nemocnice se připravuje na postupnou modernizaci. 

ZAMĚSTNANCI
12.2023/12.2024

53 50 lékařů
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sester

ostatních 
nelékařských 
zdravotníků

81 80 nezdravotníků

382
2023 2024

381 zaměstnanců
(přepočtený stav)
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O NEMOCNICI
I když je Rokycanská nemocnice blízko krajskému 
městu, má pro svůj region z mnoha hledisek velký 
význam. Například ambulantní trakt supluje po-
likliniku nebo velké lékařské domy, jaké jsou ob-
vyklé v okresních městech, ovšem v Rokycanech 
nejsou. A pro severní cíp okresu je jedinou časově 
dostupnou nemocnicí. 

V Rokycanech je nemocnice od roku 1957. Jedna-
lo se o prototyp stavebnicového sestavení budov 
do tvaru písmene H, kde krajní objekty jsou lůžko-
vým a ambulantním traktem a ve spojovací části 
je komplement a operační trakt. Architektonické 
řešení se stalo v následujících letech vzorem i pro 
další české nemocnice. Tu Rokycanskou dále ob-
klopuje rozlehlý park. 

Od počátku milénia prošla řada pracovišť mnoha-
milionovými modernizacemi. Ty zásadní stavební 
se plánují v příštích letech. Nemocnice slouží hlav-
ně obyvatelům okresu Rokycany a přilehlých částí 
okresů Plzeň-jih a Plzeň-sever. Ve spádové oblasti 
žije 55 tisíc obyvatel. Pro klidné prostředí, krátké 
čekací doby a kvalitní péči ale vyhledávají nemoc-
nici i pacienti z Plzně a vybrané výkony chirurgic-
kého oddělení i pacienti ze středních Čech a Pra-
hy. Nemocnice disponuje parkovišti pro více než 
320 vozidel. 

PÉČE
Nemocnice v Rokycanech nabízí péči v nejdůle-
žitějších medicínských oborech, jako je chirurgie, 
vnitřní lékařství, pediatrie, ARO a v ambulantním 
režimu i gynekologie. Dále poskytuje intenzivní 
péči a následnou péči včetně ošetřovatelských 
lůžek a v neposlední řadě i léčebnou rehabilitaci. 
Komplement tvoří radiodiagnostické oddělení, od-
dělení klinické biochemie, hematologicko-trans-
fuzní oddělení a nedílnou součástí je i lékárna. 

Nemocnice má 143 lůžek. Z toho je 84 standard-
ních, 9 intenzivních a 30 následné a ošetřovatelské 
péče a dalších 20 jsou sociální lůžka. Nemocnice 
dále provozuje 33 ambulancí a odborných pora-
den, kromě ambulancí základních oborů napří-
klad i mammologickou, cévní, plastické chirurgie, 
nefrologickou,  dětskou nefrologickou, dětskou 
gastroenterologickou, endokrinologickou, revma-
tologickou a další.

Nemocnice má k dispozici tři operační sály a praco-
viště sterilizace. V nemocnici je k dispozici lékařská 

pohotovostní služba pro děti a dorost, pro dospělé 
a pro neodkladné úrazové stavy. U nemocnice je 
heliport. V Rokycanské nemocnici pracuje 313 za-
městnanců (přepočtený stav). Z toho je 51 lékařů, 
5 lékárníků, 189 nelékařských zdravotníků a zejmé-
na sester (122). Nemocnice každoročně umožňuje 
praxi a stáže i několika studentům zdravotnických 
škol.

2024
Rokycanské nemocnice čeká na rozsáhlejší a kom-
plexnější modernizaci. Úpravy, které se v posled-
ní době realizují, jsou jen dílčí a reagují hlavně 
na akutní nebo aktuální potřeby. Mezi ně patřily  
v letech 2023 a také 2024 například výměna vstup-
ních dveří na lůžková oddělení a úpravy lůžkových 
oddělení, jako byla modernizace sesteren nebo 
výměna podlahových krytin chodeb i pokojů. Na 
chodbách se konkrétně měnila na chirurgickém  
a interním oddělení původní dlažba za lino, čímž 
se zlepšil nejen vzhled pracovišť, ale i komfort pro 
pacienty, neboť se snížil hluk na chodbách. 

V roce 2024 začala kompletní rekonstrukce ko-
telny včetně výměny technologie, která skončila  
v roce 2025. Nová kotelna bude výrazně úsporněj-
ší. V roce 2024 se rovněž začal stavět a v prvním 
pololetí 2025 se dokončil nový vjezd do areálu ne-
mocnice. Nový vjezd bude určen výhradně vozům 
IZS a zejména sanitkám, ale bude sloužit také pro 

143 lůžek 
celkem
LŮŽKOVÉ KAPACITY 
K 12.2024

123
zdravotní 
lůžka

84
z toho
standardní

9
z toho
intenziv. 
péče

30
z toho 
násl. péče

20
sociální
lůžka



36 37

VZ 2024

stavební techniku právě pro plánovanou pozdější 
rekonstrukci nemocnice a pro výstavbu nového vý-
jezdového stanoviště zdravotnické záchranné služ-
by. Základní kámen výjezdového stanoviště ZZS 
PK byl položen východně od hlavní budovy ne-
mocnice v prvním pololetí 2025. Původní vjezd do 
areálu nemocnice slouží už výhradně pacientům, 
zaměstnancům a zásobování. 

A pokud je zmínka o dopravě, podařilo se v roce 
2024 městu Rokycany opravit povrch Voldušské 
ulice, která je hlavní příjezdovou komunikací k ne-
mocnici.   

Nemocnici se opět dařilo posílit lékařské týmy, ze-
jména chirurgického oddělení a s ním i operativu 
a ambulantní péči. Nastoupili opět čerství absol-
venti lékařských fakult, ale tým rozšířili i plně ates-
tovaní lékaři a specialisté se zkušenostmi z klinic-
kých pracovišť. Na přelomu roku 2023 a 2024 to byl 
ortoped MUDr. Ondřej Havel, který kromě dlouho-

letých zkušeností z Fakultní nemocnice Plzeň má 
i zkušenosti z působení u fotbalistů FC Viktorie 
Plzeň. Po svém nástupu začal okamžitě vykonávat 
a rozšířil nabídku ortopedické operativy a otevřel 
vlastní ortopedickou ambulanci. Ve stejném ob-
dobí otevřela Rokycanská nemocnice i novou neu-
rologickou ambulanci. Umožnil to nástup lékaře  
s 18letou praxí ve Fakultní nemocnici v Plzni MUDr. 
Jiřího Valeše. 

V září 2024 se na náměstí Míru v Rokycanech opět 
konala akce Zachraň život aneb Proč být dárcem 
krve. Do evidence dárců krve opět pomohla přilá-
kat desítky nových zájemců. A mezi nové dárce se 
na podzim opět zapsali i studenti posledních roč-
níků gymnázia. Právě pro dárce začal v roce 2024 
fungovat i nový online rezervační systém. 

33
ambulancí 
a poraden

NELŮŽKOVÉ 
KAPACITY K 12.2024

3 operační
sály

1 lékárna
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pacientů

4 547
508

4 686
407

hospitalizací 
v akutní péči

hospitalizací 
v následné péči

2 467 2 539
3 107 3 355

operací

pacientů převzatých 
od záchranky 

81 626
2023 2024

85 540 ošetření a vyšetření 
v ambulancích

ZAMĚSTNANCI
12.2023/12.2024

52 51 lékařů

118
65

122
67

sester

ostatních 
nelékařských 
zdravotníků

72 73 nezdravotníků

307
2023 2024

313 zaměstnanců
(přepočtený stav)
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Stodská

2024

8
N E M O C N I C E

Nemocnice ve Stodu se mění před očima. Už řadu let se postupně rozšiřuje a také uvnitř 
prochází průběžnou modernizací a další úpravy se chystají. Vždy je však kladen důraz  
na to, aby byl zachován punc rodinné nemocnice, kde uzdravuje i klidné prostředí  
a milý personál.
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O NEMOCNICI
Stodská nemocnice leží zhruba 20 kilometrů zá-
padně od Plzně a zajišťuje nemocniční péči nejen 
pro své nejbližší okolí, ale i pro okres Tachov, kde 
nemocnice akutní péče na počátku milénia zanik-
la. Pro obyvatele Tachovska je tedy nemocnice ve 
Stodu stěžejním nemocničním zařízením. 

Zařízení stojí od roku 1963 na západním okraji 
města, které bylo jedním z center tehdy hornic-
kého regionu. Objekt ve tvaru písmene H, které 
dodnes logicky rozděluje nemocnici na trakt am-
bulantní, lůžkový a operačních sálů s komplemen-
tem, vyrostl na dřívější chmelnici a volný pozemek 
se tím mohl přeměnit na rozsáhlý a pestrý park. 
Modernizovaná budova v něm připomíná spíše by-
tový dům se zahradou než nemocnici.

Ve spádové oblasti nemocnice žije přes 60 tisíc 
obyvatel. Pro klidné prostředí, krátké čekací doby 
a kvalitní péči ale vyhledávají nemocnici i pacienti 
z Plzně. Nemocnice disponuje parkovišti pro více 
než 190 vozidel a je dobře dostupná z vlakového 
a autobusového nádraží, přičemž některé autobu-
sové linky mají zastávku přímo před areálem ne-
mocnice.

PÉČE
Nemocnice ve Stodu nabízí péči v nejdůležitějších 
medicínských oborech, jako je chirurgie, vnitřní 
lékařství a gynekologie. Obor pediatrie a porod-
nictví z důvodu celorepublikového systémového 
nedostatku dětských lékařů ve Stodu v uplynulých 
letech zanikl. Dále nemocnice poskytuje intenziv-
ní péči, následnou péči včetně ošetřovatelských 
lůžek a v neposlední řadě i léčebnou rehabilita-
ci. Komplement tvoří radiodiagnostické oddělení  
a oddělení klinické biochemie. A nedílnou součás-
tí je i lékárna.

Nemocnice má 186 lůžek. Z toho je 111 standard-
ních, 8 intenzivních, 67 následné péče a sociálních. 
Zařízení dále provozuje 37 ambulancí a odborných 
poraden - kromě ambulancí základních oborů na-
příklad i ortopedickou, nefrologickou, plicní, dia-
betologickou, kardiologickou, alergologickou či 
urologickou. Nemocnice má k dispozici dva ope-
rační sály a jeden zákrokový sálek, gynekologický 

operační sál a pracoviště sterilizace. V nemocnici 
je k dispozici lékařská pohotovostní služba pro do-
spělé. U nemocnice je přistávací plocha pro zá-
chranářský vrtulník. Ve Stodské nemocnici pracuje 
378 zaměstnanců (přepočtený stav). Z toho je 57 
lékařů a 252 nelékařských zdravotníků a zejmé-
na sester (161). Nemocnice každoročně umožňuje 
praxi a stáže i několika studentům zdravotnických 
škol.

2024
Rok 2024 byl prvním rokem, kdy ve Stodské ne-
mocnici nefungovala porodnice. Zanikla v polovi-
ně roku 2023. Důvodem byl přetrvávající systémový 
nedostatek pediatrů na českém trhu práce, který 
ani přes několikaletou snahu neumožnil zajistit za 
přijatelných finančních podmínek dostatek kme-
nových nebo externích odborníků. Péče o rodičky 
ze spádových oblastí nemocnice se rozložila mezi 
porodnice v Plzni, Domažlicích a Klatovech. Vzhle-
dem k celorepublikovému poklesu porodnosti jsou 
kapacity okolních porodnic dostatečné. Personál 

186 lůžek 
celkem
LŮŽKOVÉ KAPACITY 
K 12.2024

176
zdravotní 
lůžka

111
z toho
standardní

8
z toho
intenziv. 
péče

57
z toho 
násl. péče

10
sociální
lůžka
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gynekologicko-porodnického oddělení pečující  
o ženu zůstal pracovat v nemocnici v gynekolo-
gické části provozu, který zůstal zachován. Dětské 
sestry či porodní asistentky mohly zůstat pracovat 
na jiných odděleních, nebo měly možnost odejít 
na stejné pozice do jiného zařízení. Většina zůstala.    

I přes omezení porodnické části zůstala výkonnost 
nemocnice zachována. Nemocnice totiž v posled-
ních letech rozšiřuje péči zejména v ambulantní 
části a roste výkonnost chirurgického oddělení.

Mimo jiné se hned na počátku roku 2024 význam-
ně navýšil rozsah péče v oboru ORL (nosní-ušní-
-krční). Nejenže se rozšířila ordinační doba ORL 
ambulance ze tří na pět dnů, ale navýšil se i rozsah 
diagnostických a léčebných výkonů. Vedle lékař-
ky MUDr. Marie Šípové totiž nemocnice získala do 
svého týmu i specialistu s bohatými zkušenostmi 
z fakultní nemocnice MUDr. Ondřeje Trčku. Ten 
mimo jiné začal ve Stodě provádět operace štítné 
žlázy a další výkony. Ordinační dobu navýšila v roce 
2024 také neurologická ambulance a algeziologic-
ká ambulance, která se zabývá léčbou chronických 
bolestí. 

Důležitou změnu ale zaznamenala v roce 2024 
celá ambulantní péče. Nemocnice totiž zavedla 
zkušebně vyvolávací systém, kdy si pacient po pří-
chodu do nemocnice vyzvedne u samoobslužné-
ho kiosku lístek s pořadovým číslem do ambulan-
ce. Personál ordinace tak má už dopředu přehled, 
kolik pacientů a kdo konkrétně čeká na ošetření. 
V průběhu roku byl navíc modernizován systém 
urgentního příjmu pro pacienty s akutními potí-
žemi. Obojí vedlo ke zkrácení čekacích lhůt většiny 
pacientů.   
 
Postupná rekonstrukce lůžkových oddělení po-
kračovala i v roce 2024. Úprav se dočkala stanice 
A interního oddělení. Kromě úprav pokojů se re-

konstruovaly i toalety a umývárny pro pacienty  
i personál. 

Jednou z hlavních novinek roku 2024 byly snída-
ně podávané formou švédského stolu, respektive 
„švédského vozíku“, z něhož si mohou vzít paci-
enti snídani dle své chuti. S novinkou se začalo 
na oddělení následné a dlouhodobé péče. Tamní 
pacienti mají k dispozici různé druhy pečiva, šun-
ku, přesnídávky, paštiky, džemy, jogurty, tvarohové 
dezerty, ovocné saláty, pudinky, ovesné kaše nebo 
džusy. Personál s vozíkem přijede přímo k lůžku, 
ukáže nabídku a vybrané pokrmy pacientům na-
servíruje a v případě potřeby pomůže třeba nama-
zat nebo nakrájet. 

Novinka se v nemocnici začala testovat od konce 
roku 2023. Už první týdny ukázaly, že kromě vět-
šího komfortu je zřejmý i pozitivní vliv na výsled-
ky léčby. Větší pocit soběstačnosti, komunikace  
s nutričním terapeutem, ale i výběr jídla zlepšuje 
psychický stav a mnozí pacienti začali také lépe 
jíst a obecně se jim zvýšila chuť k jídlu. A to ne-
jen při snídaních, ale i během oběda. Lépe si tak 
udržují svoji hmotnost, což bývá právě u dlouhodo-
bých a ležících pacientů problematické. Novinka 
se osvědčila natolik, že od roku 2025 byla zavede-
na i na další oddělení nemocnice, tedy na internu, 
gynekologii a chirurgii. A aby nabídka byla ještě 
pestřejší, začala si nemocnice některé suroviny  

37
ambulancí 
a poraden

NELŮŽKOVÉ 
KAPACITY K 12.2024

3 operační 
sály

1 lékárna

VÝKONNOST 
2023/2024

23 566 25 852 ambulantních 
pacientů
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hospitalizací 
v akutní péči
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v následné péči

1 934 1 998
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operací

pacientů převzatých 
od záchranky 

77 077
2023 2024

88 688 ošetření a vyšetření 
v ambulancích
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i sama pěstovat. Mimo jiné také melouny, které 
pak v rámci snídaní nabídla. 
  
Stodská nemocnice si nechala v roce 2023 zpra-
covat projektovou dokumentaci pro přístavbu no-
vého urgentního příjmu s výjezdovým stanovištěm 
zdravotnické záchranné služby. V roce 2024 získala 
pro tuto investici stavební povolení. Stavět se za-
čne v roce 2026.   

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna
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Klatovy   Rokycany
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Domažlice   Horažďovice
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Horažďovice

2024

9
N E M O C N I C E

Nemocnice v Horažďovicích je vzorovou nemocnicí pro pacienty, kteří potřebují odbornou 
následnou, například pooperační ošetřovatelskou péči, jakožto i kvalitní rehabilitaci, a kteří 
ocení úsměv a povzbuzení zdravotníků i hezké prostředí.

ZAMĚSTNANCI
12.2023/12.2024

56 57 lékařů

153
81

161
91

sester

ostatních 
nelékařských 
zdravotníků

63 69 nezdravotníků

353
2023 2024

378 zaměstnanců
(přepočtený stav)
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O NEMOCNICI
Nemocnice Horažďovice slouží pacientům, jejichž 
stav nevyžaduje pobyt přímo na standardních lůž-
kách akutní péče, ale přitom potřebují odborně 
doléčit či rehabilitovat, a vyžadují proto pravidel-
nou lékařskou, terapeutickou a ošetřovatelskou 
péči. V Horažďovicích trvale roste o tento typ péče 
poptávka. Důvod? Obecný růst potřeby této péče 
a dobré reference, které se rychle šíří za hranice 
klatovského okresu i kraje.

Nemocnice působí v budově, kterou nechala na 
počátku minulého století vybudovat jako svůj 
mateřinec Kongregace Školských sester de Notre 
Dame. Poskytování zdravotní péče slouží objekt od 
60. let minulého století. V 80. letech prošel zásadní 
rekonstrukcí a mnoho dalších včetně přístaveb ab-
solvuje dodnes. Tyto úpravy posunuly historickou 
budovu svojí funkčností do 21. století. 

Pacienty nejsou zdaleka jen obyvatelé Horažďo-
vicka či okresu Klatovy. Odbornou péči zde hledají  
i lidé z přilehlých částí Jihočeského kraje i z Plzeň-
ska včetně krajské metropole. Mezi veřejností se 
postupně šíří objektivní reference, že „pokud po-
třebujete rozhýbat nebo rozchodit, jeďte do Ho-
ražďovic“. Kromě empatického personálu a přá-
telské atmosféry je benefitem nemocnice i krásný  
a rozlehlý park, jež mohou pacienti a jejich ná-
vštěvy plně využívat. Přímo v areálu nemocnice je  
k dispozici 80 parkovacích míst a dalších 80 v těs-
né blízkosti. 

PÉČE
Nemocnice v Horažďovicích je určena nemocným 
bez ohledu na věk, u kterých je nutná dlouhodo-
bější intenzivní léčebná, rehabilitační a ošetřova-
telská péče v rozsahu, který není možno zabez-
pečit ambulantně nebo v domácnosti pacienta. 
Jedná se např. o pacienty po ortopedických a ji-
ných operacích, po úrazech, po mozkových přího-
dách, ale také o pacienty s potřebou pravidelné 
ošetřovatelské péče.

Horažďovická nemocnice je v tomto směru dosta-
tečně prostorově vybavena tak, aby na pokojích 
byli společně pacienti podobného věku, s podob-
ným zdravotním postižením i psychickými schop-
nostmi a vzájemně se nerušili. Nemocnice má 140 
lůžek, převážně ve dvou- a třílůžkových pokojích.
 
Významným pracovištěm je dobře vybavené od-
dělení léčebné rehabilitace, které poskytuje služby 
ambulantně i na lůžku. Komplement tvoří radio-
diagnostické oddělení a oddělení klinických labo-
ratoří. A nemocnice má i čtyři ambulance včetně 
gastroenterologické či kardiologické.

Nemocnice má 160 zaměstnanců (přepočtený 
stav). Z toho je 10 lékařů, 59 sester a dalších pět 
desítek nelékařských zdravotníků. Nemocnice kaž-
doročně umožňuje praxi nebo stáže i několika stu-
dentům zdravotních škol.

2024
Nemocnice následné péče v Horažďovicích po-
stupně od roku 2004 upravuje původně vícelůž-
kové pokoje bez sociálního zařízení tak, aby od-
povídaly současným standardům a byly dvou- až 
třílůžkové a s vlastní toaletou a umývárnou. Úpravy 
se realizovaly za provozu po jednotlivých pokojích. 
Každá taková úprava je ale prostorově náročněj-
ší. Aby se tedy nesnižovala lůžková kapacita ne-
mocnice, zabíraly rekonstruované lůžkové pokoje  
v hlavní budově stále více dalších, zejména tech-
nických prostor. V roce 2022, kdy se dokončila 
úprava zhruba 50 procent lůžek (30 pokojů), se ale 
veškeré možné rezervní prostory vyčerpaly a histo-
rická budova dosáhla svého maximálního využití. 
Další rozvoj nemocnice a modernizace zbylých 
pokojů už proto nebyly v současných prostorech 
možné. Nemocnice proto na konci roku 2023 za-
čala s výstavbou nového pavilonu, kam se v prvním 
pololetí 2025 přesunulo z hlavní budovy nelůžkové 
zázemí, jako jsou třeba šatny a jiné zázemí pro per-
sonál, sklady lůžkovin nebo zdravotnického mate-
riálu, tělocvičny pro rehabilitaci hospitalizovaných 

140 lůžek 
celkem
LŮŽKOVÉ KAPACITY 
K 12.2024

* tzv. klouzavá lůžka – lůžka, která se pro sociální péči 
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pacientů a podobně. Hlavní část výstavby nového 
pavilonu za zhruba 40 milionů korun se uskuteč-
nila v roce 2024. 

Nový pavilon vznikl severně od hlavní budovy. Má 
tři podlaží a horní dvě patra jsou propojené s hlav-
ní budovou prosklenou chodbou.  

Kromě výstavby pavilonu nemocnice rovněž mo-
dernizuje zdravotnické vybavení nebo vybavení 
nemocniční kuchyně, která kromě pacientů a per-
sonálu slouží také pro veřejnost a dodává obědy 
klientům horažďovické charity. Z novinek si napří-
klad rehabilitační oddělení pořídilo virtuální reali-
tu pro léčebnou tělesnou výchovu a kuchyň velko-

kapacitní a na dálku ovládaný konvektomat, tedy 
zařízení k vaření, smažení či pečení, které je hlav-
ním pomocníkem v každé velkokapacitní kuchyni. 
Součástí nového konvektomatu je i ovládání a kon-
trola z domova přes wi-fi nebo desítky programů 
pro přípravu konkrétních pokrmů. 

Od října 2024 má nemocnice po krátké přestávce 
novou nemocniční duchovní. Je to opět žena - Ka-
teřina Broučková. Absolventka teologické fakulty 
Univerzity Karlovy v Praze projevila o tuto službu 
zájem už v roce 2023. Následně se na tuto pozici 
připravovala a absolvovala roční kurz nemocnič-
ních kaplanů. 

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna
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Stod   Svatá Anna
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Stod   Svatá Anna

Svatá Anna

2024
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N E M O C N I C E

Nemocnice Svatá Anna v Plané – to je místo nabité energií s empatickým týmem 
zdravotníků s touhou vrátit své pacienty zpět do života. Kromě odborné léčebné péče  
a naprostého klidu je přidanou hodnotou i zelené okolí nemocnice.

VÝKONNOST 
2023/2024

7 488 7 860 ambulantních 
pacientů

1 030
48 089

1 119
47 284

hospitalizací 

ošetřovacích 
dnů

55 952
2023 2024

54 048 ošetření a vyšetření 
v ambulancích

ZAMĚSTNANCI
12.2023/12.2024

12 10 lékařů

57
49

59
49

sester

ostatních 
nelékařských 
zdravotníků

39 42 nezdravotníků

157
2023 2024

160 zaměstnanců
(přepočtený stav)
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O NEMOCNICI
Nemocnice Svatá Anna pomáhá lidem, kterým 
zranění či nemoc způsobily snížení pohyblivosti, 
naučit se s trvalým hendikepem nebo po opera-
ci či léčbě opět samostatně pohybovat a vrátit se 
pokud možno k plnohodnotnému životu a být 
soběstačný. 

Nemocnice vznikla za severozápadním okrajem 
Plané v 50. letech minulého století. Už před ní ale 
v jižním svahu pod původně gotickým kostelem 
svaté Anny na stejnojmenném vrchu stál misijní 
dům a chlapecký konvikt redemptoristů. Nemoc-
nice zprvu sloužila jako léčebna vojenských veterá-
nů, pak jako léčebna pro nemocné tuberkulózou 
a později jako standardní víceoborová nemocnice. 
Akutní obory se později přestěhovaly přímo do 
Plané, kde ale nemocnice akutní péče zanikla.  

Pacienty nejsou zdaleka jen obyvatelé Plánska  
a okresu Tachov. Odbornou péči zde hledají i lidé 
z přilehlých částí Karlovarského kraje a z Domaž-
licka a Plzeňska včetně krajské metropole. Motto 
nemocnice „pomáháme zpět do života“ má reál-
ný základ. Pacienti a jejich rodiny oceňují klidnou 
lokaci mimo městskou zástavbu v krásné přírodě.

PÉČE
Nemocnice Svatá Anna v Plané doléčuje zdravotní 
potíže ze všech oborů medicíny zejména léčeb-
nou tělesnou výchovou. Zároveň poskytuje indivi-
duální ošetřovatelskou péči a popřípadě i sociální 
služby. Je určena zejména osobám po ortopedic-
kém zákroku, například s umělým kloubem, které 
se s novou součástí těla potřebují naučit jistě po-
hybovat, dále osobám s neurologickým onemoc-
něním, například po cévní mozkové příhodě nebo 
s komplikovanou cukrovkou s ochrnutím části těla, 

kdy je třeba minimalizovat hendikep, a v nepo-
slední řadě osobám po vážných úrazech, jako jsou 
zlomeniny páteře, končetin včetně amputací, kte-
ré potřebují buď jen rozpohybovat, nebo se naučit 
s hendikepem pohybovat. 

Kromě lůžkových stanic pro rozličné typy pacientů 
disponuje nemocnice rozsáhlou rehabilitační čás-
tí včetně tělocvičen, vodoléčby, elektroléčby či re-
habilitačního chodníku a schodů. Nemocnice má 
80 zdravotních lůžek a 25 sociálních. V nemocnici 
pracuje zhruba 75 zaměstnanců (přepočtený stav), 
z toho pět lékařů a 44 nelékařských zdravotníků, 
zejména sester a fyzioterapeutů. Nemocnice ka-
ždoročně umožňuje praxi i několika studentům 
zdravotních škol.

2024
Nemocnice v Plané na Tachovsku se v letech po 
covidové pandemii potýká s nedostatkem zdravot-
nického personálu a zejména lékařů. Sama působí 
v okrese, kde sehnat vysoce kvalifikované zaměst-
nance je dlouhodobě velký problém. Mladší ge-
nerace odchází do větších měst nebo sousedního 
Německa a starší lékaři, kteří byli spojeni s regio-
nem, odcházejí do soukromé sféry nebo přímo do 
důchodu a omezují nebo ukončují lékařské praxe. 
Jednou z hlavních snah nemocnice je proto stabi-
lizace lékařského týmu.  

Nemocnice ale plánuje i rozvoj. Už v roce 2022 
představila studii výstavby nového nemocničního 
komplexu v širším centru města Planá. Stávající 
objekt nemocnice leží mimo město a neumožňu-
je další rozšiřování. V centru města by kromě zvět-
šené lůžkové části s rehabilitací měla vzniknout  
i budova polikliniky s jednodenní chirurgickou 
péčí a výjezdové stanoviště záchranné služby. Pl-
zeňský kraj už pro tento záměr získal pozemek.  

Než se tak stane připravuje nemocnice ve spolu-
práci s pracovištěm transfuzních služeb Klatovské 
nemocnice vybudovat v přízemí odběrové cent-
rum dárců krve a plazmy. Zprovoznění se plánuje 
na druhou polovinu roku 2025. 

105 lůžek 
celkem

LŮŽKOVÉ KAPACITY 
K 12.2024

80
lůžka
následné
péče

25
sociální
lůžka

VÝKONNOST 
2023/2024

24 526 25 545 ošetřovacích 
dnů

595
2023 2024

611 hospitalizací

ZAMĚSTNANCI
12.2023/12.2024

5 5 lékařů

23
20

24
20

sester

ostatních 
nelékařských 
zdravotníků

26 26 nezdravotníků

74
2023 2024

75 zaměstnanců
(přepočtený stav)
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ODBORNOSTI A ODDĚLENÍ / NEMOCNICE DN KN RN SN NH SA

OPERAČNÍ  
OBORY

Chirurgie (vč. traumatologie) x x x x

Oční x

ORL a chirurgie hlavy a krku x

Gynekologie x x x x

Porodnictví x x

Ortopedie x

INTERNÍ  
OBORY

Pediatrie x x x

Vnitřní lékařství / interní x x x x

Neurologie x

Psychiatrie x

Plicní / tuberkulóza a respirační nemoci x

Následná a dlouhodobá péče / sociální x x x x x x

Rehabilitace x x x x x x

Dialyzační pracoviště x

Hematologické pracoviště x x

Kostní metabolismus x

INTENZIVNÍ 
PÉČE

ARO – anesteziologicko-resuscitační x x x x

Jednotka intenzivní péče x x x x

Následná intenzivní péče x

Dlouhodobá intenzivní ošetřovatel. péče x

KOMPLEMENT

Zobrazovací metody x x x x x

Nukleární medicína x

Klinická biochemie x x x x x

Lékařská mikrobiologie x

STRUKTURA PÉČE 

11

ODBORNOSTI A AMBULANCE ČI PORADNY / NEMOCNICE DN KN RN SN NH

Klinická imunologie a alergologie x

Transfuzní oddělení x

Odběrové místo dárců krve x x

Zdravotnická dopravní služba x x

LÉKÁRNY x x x x

PATOLOGIE x

LÉKAŘSKÁ  
SLUŽBA PRVNÍ  
POMOCI /  
ÚSTAVNÍ 
POHOTOVOST 

Urgentní příjem x x x x

LPS pro děti a dorost x x x

LPS pro dospělé x x x x

Úrazová pohotovost x x x x

ÚPS oční x

ÚPS gynekologická x x

ÚPS ORL x

CHIRURGIE

Všeobecná chirurgická / úrazová x x x x o

Koloproktologická a onkochirurgická x x x x

Traumatologická x x x x

Cévní (flebologická) x x x x

Poradna pro léčbu chronických ran x x

Plastická chirurgie x x

Mammologická poradna (onemocnění prsu) x x x x

Algeziologická / chronické bolesti x x

Gastrointestinální poradna x

Poradna stomické sestry x x x x

Zastoupení ambulantních 
pracovišť v nemocnicích – 12.2024

x – vlastní ambulance
o – ambulance provozované v prostorech nemocnic cizími subjekty (zde uvedeny jako výčet péče poskytované v rámci areálů 
nemocnic, v ostatních tabulkách a grafech, např. výkonnostních/kapacitních, nebo v textech nejsou zohledněny)
*ambulance nebo poradny zřízené v prvním pololetí 2025
** zanikla v prvním pololetí 2025
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ODBORNOSTI A AMBULANCE ČI PORADNY / NEMOCNICE DN KN RN SN NH

DĚTSKÉ/  
PEDIATRIE

Poradna pro rizikové novorozence x

Oční, strabologická x

Poradna pro léčbu dětské obezity x

Kardiologická x

Nefrologická x x

GYNEKOLOGIE 

Všeobecná gynekologická x x xo x

Těhotenská poradna   
poradna rizikových těhotenství x x o x

Urogynekologie x

Poradna onkologické prevence x

Laktační poradna x x

NEUROLOGIE

Všeobecná neurologická x x x

Protizáchvatová x

EEG laboratoř / EMG laboratoř x

OČNÍ

Oční všeobecná x o** o

Sítnicová x

Refrakční, kataraktová x

Strabologická x

Perimetr, laser aj. x

Glaukomová x

JINÉ OBORY

Rehabilitační x x x x x

Anesteziologická x x x

Praktický lékař pro dospělé x x xo

Psychiatrická x x

Závodní lékař x x

Nutriční poradna / ambulance umělé výživy x x

Stomatologická o

Poradna pro pečující o seniory  
v domácím prostředí x

Logopedická poradna x*

Paliativní medicíny x*

Lymfologická poradna x x

Zastoupení ambulantních pracovišť v nemocnicích – 12.2024
x – vlastní ambulance
o – ambulance provozované v prostorech nemocnic cizími subjekty (zde uvedeny jako výčet péče poskytované v rámci areálů 
nemocnic, v ostatních tabulkách a grafech, např. výkonnostních/kapacitních, nebo v textech nejsou zohledněny)
*ambulance nebo poradny zřízené v prvním pololetí 2025, ** zanikla v prvním pololetí 2025

ODBORNOSTI A AMBULANCE ČI PORADNY / NEMOCNICE DN KN RN SN NH

INTERNÍ OBORY

Všeobecná interní x x x x x

Hematologická x x x

Gastroenterologická x x x x x

Alergologická | Imunologická o x o o

Kožní o o o o

Urologická o o x

Nefrologická o x x x

Kardiologická xo x x x x

Ischemických chorob a srdeční x*

Revmatologická x x

Endokrinologická x x xo x

Plicní x o x

Osteologická x

Spánková laboratoř o

Diabetologická x o x

ORTOPEDIE

Ortopedická x xo x o

Protetika o x o

Sonografie dětských kyčlí o x x

ORL

ORL všeobecná x o x

Endoskopie x

Expertní x

ORL

Otoneurologická poradna x*

Inhalatorium x

Audiometrie x

DĚTSKÉ/  
PEDIATRIE

Všeobecná dětská x x x

Neurologická x x

Praktický lékař pro děti a dorost x x

Gastroenterologická x

Endokrinologická x

Alergologická (imunologická) x x

Pro poruchy kostního a minerálního  
metabolismu x
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Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

Domažlice   Horažďovice
Klatovy   Rokycany
Stod   Svatá Anna

finanční
2024

Č Á S T

SKUPINA
NEMOCNICE 
PLZEŇSKÉHO 
KRAJE
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
O OVĚŘENÍ KONSOLIDOVANÉ
ÚČETNÍ ZÁVĚRKY K 31 .  PROSINCI 2024

Klatovská nemocnice, a.s.

PRAHA, SRPEN 2025

12
ZPRÁVA AUDITORA
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Zpráva nezávislého auditora 

 pro jediného akcionáře společnosti Klatovská nemocnice, a.s. 

 

Výrok auditora 

Provedli jsme audit přiložené konsolidované účetní závěrky společnosti Klatovská nemocnice, a.s., IČO: 263 60 527 (dále 
„Skupina“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z konsolidované rozvahy k 31.12.2024, 
konsolidovaného výkazu zisku a ztráty, konsolidovaného přehledu o změnách vlastního kapitálu a konsolidovaného přehledu o 
peněžních tocích za rok končící 31.12.2024 a přílohy této konsolidované účetní závěrky, včetně významných (materiálních) 
informací o použitých účetních metodách. Údaje o Skupině jsou uvedeny v příloze této konsolidované účetní závěrky. 

Podle našeho názoru konsolidovaná účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Skupiny k 31.12.2024 a nákladů 
a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 31.12.2024 v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou 
mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost 
stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit konsolidované účetní závěrky. V 
souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Skupině nezávislí a 
splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme 
shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Ostatní informace uvedené v konsolidované výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené v konsolidované výroční zprávě 
mimo konsolidovanou účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá vedení společnosti Klatovská 
nemocnice, a.s. 

Náš výrok ke konsolidované účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností 
souvisejících s ověřením konsolidované účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace 
nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s konsolidovanou účetní závěrkou či s našimi znalostmi o Skupině získanými 
během ověřování konsolidované účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. 
Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu 
s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na 
formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení 
uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že: 

 ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v konsolidované účetní závěrce, jsou ve 
všech významných (materiálních) ohledech v souladu s konsolidovanou účetní závěrkou a 

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Skupině, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní 
informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních 
informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost představenstva, dozorčí rady a výboru pro audit za konsolidovanou účetní závěrku 

Statutární orgán odpovídá za sestavení konsolidované účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými 
účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení konsolidované účetní závěrky 
tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování konsolidované účetní závěrky je statutární orgán povinen posoudit, zda je Skupina schopna nepřetržitě trvat, a 
pokud je to relevantní, popsat v příloze konsolidované účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití 
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předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení konsolidované účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje 
zrušení Skupiny nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví odpovídá dozorčí rada ve spolupráci s výborem pro audit. 

Odpovědnost auditora za audit konsolidované účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že konsolidovaná účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) 
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká 
míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech 
v konsolidované účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v 
důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v 
souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé konsolidované účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek 
a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

 Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti konsolidované účetní závěrky způsobené podvodem 
nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní 
informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k 
níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, 
protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo 
obcházení vnitřních kontrol. 

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Skupiny relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout 
auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního 
kontrolního systému. 

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této 
souvislosti vedení společnosti Klatovská nemocnice, a.s. uvedlo v příloze konsolidované účetní závěrky. 

 Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení konsolidované účetní závěrky vedením 
společnosti Klatovská nemocnice, a.s. a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná 
(materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Skupiny 
nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností 
upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze konsolidované účetní závěrky, a pokud tyto 
informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Skupiny nepřetržitě trvat 
vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou 
vést k tomu, že Skupina ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah konsolidované účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda 
konsolidovaná účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 Získat dostatečné a vhodné důkazní informace o finančních údajích účetních jednotek zahrnutých do Skupiny a o její 
podnikatelské činnosti, aby bylo možné vyjádřit výrok ke konsolidované účetní závěrce. Zodpovídáme za řízení auditu 
Skupiny, dohled nad ním a za jeho provedení. Výrok auditora ke konsolidované účetní závěrce je naší výhradní 
odpovědností. 

Naší povinností je informovat statutární orgán společnosti Klatovská nemocnice, a.s., dozorčí radu a výbor pro audit mimo jiné 
o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 

V Praze dne 17. 10. 2025 

  

NEXIA AP a.s. 

Sokolovská 5/49, 149 00 Praha 8 
evidenční číslo auditorské společnosti 096 

Ing. Michal Kupsa 

auditor určený auditorskou společností jako odpovědný za 
provedení auditu jménem auditorské společnosti 

evidenční číslo auditora 2599 
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Konsolidující účetní jednotka: Klatovská nemocnice, a.s.
Identifikační číslo konsolidující účetní jednotky: 263 60 527
Právní forma konsolidující účetní jednotky: Akciová společnost
Předmět podnikání konsolidující účetní jednotky: Poskytování zdravotních služeb
Rozvahový den: 31.12.2024
Datum sestavení konsolidované účetní uzávěrky: 31.05.2025

 

řád.

c Brutto Korekce Netto Netto
001 2 158 273 -760 769 1 397 504 1 049 438

A. 002 0 0 0 0
B. 003 1 047 186 -758 024 289 162 208 282
B. I. 004 60 318 -38 117 22 201 3 790
B. I. 1. 005 0 0 0 0
B. I. 2. 006 57 681 -38 117 19 564 3 790
B. I. 2. 1. 007 57 681 -38 117 19 564 3 790
B. I. 2. 2. 008 0 0 0 0
B. I. 3. 009 0 0 0 0
B. I. 4. 010 0 0 0 0
B. I. 5. 011 2 637 0 2 637 0
B. I. 5. 1. 012 2 456 0 2 456 0
B. I. 5. 2. 013 181 0 181 0
B. II. 014 986 868 -719 907 266 961 204 492
B. II. 1. 015 17 256 -6 805 10 451 10 881
B. II. 1. 1. 016 5 0 5 5
B. II. 1. 2. 017 17 251 -6 805 10 446 10 876
B. II. 2. 018 929 882 -713 102 216 780 190 956
B. II. 3. 019 0 0 0 0
B. II. 4. 020 1 856 0 1 856 1 856
B. II. 4. 1. 021 0 0 0 0
B. II. 4. 2. 022 0 0 0 0
B. II. 4. 3. 023 1 856 0 1 856 1 856
B. II. 5. 024 37 874 0 37 874 799
B. II. 5. 1. 025 0 0 0 0
B. II. 5. 2. 026 37 874 0 37 874 799
B. III. 027 0 0 0 0
B. III 1. 028 0 0 0 0
B. III 2. 029 0 0 0 0
B. III 3. 030 0 0 0 0
B. III 4. 031 0 0 0 0
B. III 5. 032 0 0 0 0
B. III 6. 033 0 0 0 0
B. III 7. 034 0 0 0 0
B. III 7. 1. 035 0 0 0 0
B. III 7. 2. 036 0 0 0 0
C. 037 1 105 270 -2 745 1 102 525 834 915
C. I. 038 58 687 0 58 687 57 068
C. I. 1. 039 47 126 0 47 126 43 867
C. I. 2. 040 0 0 0 0
C. I. 3. 041 11 561 0 11 561 13 201
C. I. 3. 1. 042 0 0 0 0
C. I. 3. 2. 043 11 561 0 11 561 13 201
C. I. 4. 044 0 0 0 0
C. I. 5. 045 0 0 0 0
C. II. 046 573 345 -2 745 570 600 438 074
C. II. 1. 047 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 1. 1. 048 0 0 0 0
C. II. 1. 2. 049 0 0 0 0
C. II. 1. 3. 050 0 0 0 0
C. II. 1. 4. 051 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 052 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 1. 5. 1. 053 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 2. 054 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 3. 055 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 4. 056 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 2. 057 527 023 -2 745 524 278 405 897
C. II. 2. 1. 058 223 977 -2 745 221 232 233 335
C. II. 2. 2. 059 187 0 187 0
C. II. 2. 3. 060 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 061 302 859 0 302 859 172 562
C. II. 2. 4. 1. 062 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 2. 063 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 3. 064 1 448 0 1 448 955
C. II. 2. 4. 4. 065 2 011 0 2 011 2 338
C. II. 2. 4. 5. 066 42 080 0 42 080 81 880
C. II. 2. 4. 6. 067 257 320 0 257 320 87 389
C. II. 3. 068 0 0 0 0
C. II. 3. 1. 069 0 0 0 0
C. II. 3. 2. 070 0 0 0 0
C. II. 3. 3. 071 0 0 0 0
C. III. 072 0 0 0 0
C. III 1. 073 0 0 0 0
C. III 2. 074 0 0 0 0
C. IV. 075 473 238 0 473 238 339 773
C. IV. 1. 076 2 040 0 2 040 1 999
C. IV. 2. 077 471 198 0 471 198 337 774
D. 078 5 817 0 5 817 6 241
D. 1. 079 5 297 0 5 297 4 155
D. 2. 080 0 0 0 0
D. 3. 081 520 0 520 2 086

Ostatní ocenitelná práva
Goodwill
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek

KONSOLIDOVANÁ ROZVAHA
CZK '000

a

označ. AKTIVA CELKEM

Software

AKTIVA CELKEM
Pohledávky za upsaný základní kapitál
Stálá aktiva
Dlouhodobý nehmotný majetek
Nehmotné výsledky vývoje
Ocenitelná práva

b
31.12.2024 31.12.2023

Oceňovací rozdíl k nabytému majetku
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek

Pěstitelské celky trvalých porostů
Dospělá zvířata a jejich skupiny
Jiný dlouhodobý hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek
Dlouhodobý hmotný majetek
Pozemky a stavby

Pozemky
Stavby

Hmotné movité věci a jejich soubory 

Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv
Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly
Zápůjčky a úvěry – ostatní
Ostatní dlouhodobý finanční majetek

Jiný dlouhodobý finanční majetek
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý finanční majetek
Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba
Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba
Podíly - podstatný vliv

Zboží
Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny
Poskytnuté zálohy na zásoby
Pohledávky
Dlouhodobé pohledávky
Pohledávky z obchodních vztahů

Oběžná aktiva
Zásoby
Materiál
Nedokončená výroba a polotovary
Výrobky a zboží

Výrobky

Dohadné účty aktivní
Jiné pohledávky

Krátkodobé pohledávky
Pohledávky z obchodních vztahů
Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba
Pohledávky - podstatný vliv

Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba
Pohledávky - podstatný vliv
Odložená daňová pohledávka
Pohledávky - ostatní

Pohledávky za společníky
Dlouhodobě poskytnuté zálohy

Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba
Ostatní krátkodobý finanční majetek
Peněžní prostředky
Peněžní prostředky v pokladně
Peněžní prostředky na účtech
Časové rozlišení aktiv
Náklady příštích období
Komplexní náklady příštích období
Příjmy příštích období

Jiné pohledávky
Časové rozlišení aktiv
Náklady příštích období
Komplexní náklady příštích období
Příjmy příštích období
Krátkodobý finanční majetek

Pohledávky - ostatní
Pohledávky za společníky
Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění
Stát - daňové pohledávky
Krátkodobé poskytnuté zálohy
Dohadné účty aktivní

13
KONSOLIDOVANÁ
ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

Konsolidující účetní jednotka: Klatovská nemocnice, a.s.
Identifikační číslo konsolidující účetní jednotky: 263 60 527
Právní forma konsolidující účetní jednotky: Akciová společnost
Předmět podnikání konsolidující účetní jednotky: Poskytování zdravotních služeb
Rozvahový den: 31.12.2024
Datum sestavení konsolidované účetní uzávěrky: 31.05.2025

 

řád.

c Brutto Korekce Netto Netto
001 2 158 273 -760 769 1 397 504 1 049 438

A. 002 0 0 0 0
B. 003 1 047 186 -758 024 289 162 208 282
B. I. 004 60 318 -38 117 22 201 3 790
B. I. 1. 005 0 0 0 0
B. I. 2. 006 57 681 -38 117 19 564 3 790
B. I. 2. 1. 007 57 681 -38 117 19 564 3 790
B. I. 2. 2. 008 0 0 0 0
B. I. 3. 009 0 0 0 0
B. I. 4. 010 0 0 0 0
B. I. 5. 011 2 637 0 2 637 0
B. I. 5. 1. 012 2 456 0 2 456 0
B. I. 5. 2. 013 181 0 181 0
B. II. 014 986 868 -719 907 266 961 204 492
B. II. 1. 015 17 256 -6 805 10 451 10 881
B. II. 1. 1. 016 5 0 5 5
B. II. 1. 2. 017 17 251 -6 805 10 446 10 876
B. II. 2. 018 929 882 -713 102 216 780 190 956
B. II. 3. 019 0 0 0 0
B. II. 4. 020 1 856 0 1 856 1 856
B. II. 4. 1. 021 0 0 0 0
B. II. 4. 2. 022 0 0 0 0
B. II. 4. 3. 023 1 856 0 1 856 1 856
B. II. 5. 024 37 874 0 37 874 799
B. II. 5. 1. 025 0 0 0 0
B. II. 5. 2. 026 37 874 0 37 874 799
B. III. 027 0 0 0 0
B. III 1. 028 0 0 0 0
B. III 2. 029 0 0 0 0
B. III 3. 030 0 0 0 0
B. III 4. 031 0 0 0 0
B. III 5. 032 0 0 0 0
B. III 6. 033 0 0 0 0
B. III 7. 034 0 0 0 0
B. III 7. 1. 035 0 0 0 0
B. III 7. 2. 036 0 0 0 0
C. 037 1 105 270 -2 745 1 102 525 834 915
C. I. 038 58 687 0 58 687 57 068
C. I. 1. 039 47 126 0 47 126 43 867
C. I. 2. 040 0 0 0 0
C. I. 3. 041 11 561 0 11 561 13 201
C. I. 3. 1. 042 0 0 0 0
C. I. 3. 2. 043 11 561 0 11 561 13 201
C. I. 4. 044 0 0 0 0
C. I. 5. 045 0 0 0 0
C. II. 046 573 345 -2 745 570 600 438 074
C. II. 1. 047 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 1. 1. 048 0 0 0 0
C. II. 1. 2. 049 0 0 0 0
C. II. 1. 3. 050 0 0 0 0
C. II. 1. 4. 051 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 052 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 1. 5. 1. 053 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 2. 054 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 3. 055 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 4. 056 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 2. 057 527 023 -2 745 524 278 405 897
C. II. 2. 1. 058 223 977 -2 745 221 232 233 335
C. II. 2. 2. 059 187 0 187 0
C. II. 2. 3. 060 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 061 302 859 0 302 859 172 562
C. II. 2. 4. 1. 062 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 2. 063 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 3. 064 1 448 0 1 448 955
C. II. 2. 4. 4. 065 2 011 0 2 011 2 338
C. II. 2. 4. 5. 066 42 080 0 42 080 81 880
C. II. 2. 4. 6. 067 257 320 0 257 320 87 389
C. II. 3. 068 0 0 0 0
C. II. 3. 1. 069 0 0 0 0
C. II. 3. 2. 070 0 0 0 0
C. II. 3. 3. 071 0 0 0 0
C. III. 072 0 0 0 0
C. III 1. 073 0 0 0 0
C. III 2. 074 0 0 0 0
C. IV. 075 473 238 0 473 238 339 773
C. IV. 1. 076 2 040 0 2 040 1 999
C. IV. 2. 077 471 198 0 471 198 337 774
D. 078 5 817 0 5 817 6 241
D. 1. 079 5 297 0 5 297 4 155
D. 2. 080 0 0 0 0
D. 3. 081 520 0 520 2 086

Ostatní ocenitelná práva
Goodwill
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek

KONSOLIDOVANÁ ROZVAHA
CZK '000

a

označ. AKTIVA CELKEM

Software

AKTIVA CELKEM
Pohledávky za upsaný základní kapitál
Stálá aktiva
Dlouhodobý nehmotný majetek
Nehmotné výsledky vývoje
Ocenitelná práva

b
31.12.2024 31.12.2023

Oceňovací rozdíl k nabytému majetku
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek

Pěstitelské celky trvalých porostů
Dospělá zvířata a jejich skupiny
Jiný dlouhodobý hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek
Dlouhodobý hmotný majetek
Pozemky a stavby

Pozemky
Stavby

Hmotné movité věci a jejich soubory 

Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv
Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly
Zápůjčky a úvěry – ostatní
Ostatní dlouhodobý finanční majetek

Jiný dlouhodobý finanční majetek
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý finanční majetek
Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba
Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba
Podíly - podstatný vliv

Zboží
Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny
Poskytnuté zálohy na zásoby
Pohledávky
Dlouhodobé pohledávky
Pohledávky z obchodních vztahů

Oběžná aktiva
Zásoby
Materiál
Nedokončená výroba a polotovary
Výrobky a zboží

Výrobky

Dohadné účty aktivní
Jiné pohledávky

Krátkodobé pohledávky
Pohledávky z obchodních vztahů
Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba
Pohledávky - podstatný vliv

Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba
Pohledávky - podstatný vliv
Odložená daňová pohledávka
Pohledávky - ostatní

Pohledávky za společníky
Dlouhodobě poskytnuté zálohy

Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba
Ostatní krátkodobý finanční majetek
Peněžní prostředky
Peněžní prostředky v pokladně
Peněžní prostředky na účtech
Časové rozlišení aktiv
Náklady příštích období
Komplexní náklady příštích období
Příjmy příštích období

Jiné pohledávky
Časové rozlišení aktiv
Náklady příštích období
Komplexní náklady příštích období
Příjmy příštích období
Krátkodobý finanční majetek

Pohledávky - ostatní
Pohledávky za společníky
Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění
Stát - daňové pohledávky
Krátkodobé poskytnuté zálohy
Dohadné účty aktivní
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Předmět podnikání konsolidující účetní jednotky: Poskytování zdravotních služeb
Rozvahový den: 31.12.2024
Datum sestavení konsolidované účetní uzávěrky: 31.05.2025

 

řád.

c Brutto Korekce Netto Netto
001 2 158 273 -760 769 1 397 504 1 049 438

A. 002 0 0 0 0
B. 003 1 047 186 -758 024 289 162 208 282
B. I. 004 60 318 -38 117 22 201 3 790
B. I. 1. 005 0 0 0 0
B. I. 2. 006 57 681 -38 117 19 564 3 790
B. I. 2. 1. 007 57 681 -38 117 19 564 3 790
B. I. 2. 2. 008 0 0 0 0
B. I. 3. 009 0 0 0 0
B. I. 4. 010 0 0 0 0
B. I. 5. 011 2 637 0 2 637 0
B. I. 5. 1. 012 2 456 0 2 456 0
B. I. 5. 2. 013 181 0 181 0
B. II. 014 986 868 -719 907 266 961 204 492
B. II. 1. 015 17 256 -6 805 10 451 10 881
B. II. 1. 1. 016 5 0 5 5
B. II. 1. 2. 017 17 251 -6 805 10 446 10 876
B. II. 2. 018 929 882 -713 102 216 780 190 956
B. II. 3. 019 0 0 0 0
B. II. 4. 020 1 856 0 1 856 1 856
B. II. 4. 1. 021 0 0 0 0
B. II. 4. 2. 022 0 0 0 0
B. II. 4. 3. 023 1 856 0 1 856 1 856
B. II. 5. 024 37 874 0 37 874 799
B. II. 5. 1. 025 0 0 0 0
B. II. 5. 2. 026 37 874 0 37 874 799
B. III. 027 0 0 0 0
B. III 1. 028 0 0 0 0
B. III 2. 029 0 0 0 0
B. III 3. 030 0 0 0 0
B. III 4. 031 0 0 0 0
B. III 5. 032 0 0 0 0
B. III 6. 033 0 0 0 0
B. III 7. 034 0 0 0 0
B. III 7. 1. 035 0 0 0 0
B. III 7. 2. 036 0 0 0 0
C. 037 1 105 270 -2 745 1 102 525 834 915
C. I. 038 58 687 0 58 687 57 068
C. I. 1. 039 47 126 0 47 126 43 867
C. I. 2. 040 0 0 0 0
C. I. 3. 041 11 561 0 11 561 13 201
C. I. 3. 1. 042 0 0 0 0
C. I. 3. 2. 043 11 561 0 11 561 13 201
C. I. 4. 044 0 0 0 0
C. I. 5. 045 0 0 0 0
C. II. 046 573 345 -2 745 570 600 438 074
C. II. 1. 047 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 1. 1. 048 0 0 0 0
C. II. 1. 2. 049 0 0 0 0
C. II. 1. 3. 050 0 0 0 0
C. II. 1. 4. 051 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 052 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 1. 5. 1. 053 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 2. 054 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 3. 055 0 0 0 0
C. II. 1. 5. 4. 056 46 322 0 46 322 32 177
C. II. 2. 057 527 023 -2 745 524 278 405 897
C. II. 2. 1. 058 223 977 -2 745 221 232 233 335
C. II. 2. 2. 059 187 0 187 0
C. II. 2. 3. 060 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 061 302 859 0 302 859 172 562
C. II. 2. 4. 1. 062 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 2. 063 0 0 0 0
C. II. 2. 4. 3. 064 1 448 0 1 448 955
C. II. 2. 4. 4. 065 2 011 0 2 011 2 338
C. II. 2. 4. 5. 066 42 080 0 42 080 81 880
C. II. 2. 4. 6. 067 257 320 0 257 320 87 389
C. II. 3. 068 0 0 0 0
C. II. 3. 1. 069 0 0 0 0
C. II. 3. 2. 070 0 0 0 0
C. II. 3. 3. 071 0 0 0 0
C. III. 072 0 0 0 0
C. III 1. 073 0 0 0 0
C. III 2. 074 0 0 0 0
C. IV. 075 473 238 0 473 238 339 773
C. IV. 1. 076 2 040 0 2 040 1 999
C. IV. 2. 077 471 198 0 471 198 337 774
D. 078 5 817 0 5 817 6 241
D. 1. 079 5 297 0 5 297 4 155
D. 2. 080 0 0 0 0
D. 3. 081 520 0 520 2 086

Ostatní ocenitelná práva
Goodwill
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek

KONSOLIDOVANÁ ROZVAHA
CZK '000

a

označ. AKTIVA CELKEM

Software

AKTIVA CELKEM
Pohledávky za upsaný základní kapitál
Stálá aktiva
Dlouhodobý nehmotný majetek
Nehmotné výsledky vývoje
Ocenitelná práva

b
31.12.2024 31.12.2023

Oceňovací rozdíl k nabytému majetku
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek

Pěstitelské celky trvalých porostů
Dospělá zvířata a jejich skupiny
Jiný dlouhodobý hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek
Dlouhodobý hmotný majetek
Pozemky a stavby

Pozemky
Stavby

Hmotné movité věci a jejich soubory 

Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv
Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly
Zápůjčky a úvěry – ostatní
Ostatní dlouhodobý finanční majetek

Jiný dlouhodobý finanční majetek
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý finanční majetek
Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba
Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba
Podíly - podstatný vliv

Zboží
Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny
Poskytnuté zálohy na zásoby
Pohledávky
Dlouhodobé pohledávky
Pohledávky z obchodních vztahů

Oběžná aktiva
Zásoby
Materiál
Nedokončená výroba a polotovary
Výrobky a zboží

Výrobky

Dohadné účty aktivní
Jiné pohledávky

Krátkodobé pohledávky
Pohledávky z obchodních vztahů
Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba
Pohledávky - podstatný vliv

Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba
Pohledávky - podstatný vliv
Odložená daňová pohledávka
Pohledávky - ostatní

Pohledávky za společníky
Dlouhodobě poskytnuté zálohy

Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba
Ostatní krátkodobý finanční majetek
Peněžní prostředky
Peněžní prostředky v pokladně
Peněžní prostředky na účtech
Časové rozlišení aktiv
Náklady příštích období
Komplexní náklady příštích období
Příjmy příštích období

Jiné pohledávky
Časové rozlišení aktiv
Náklady příštích období
Komplexní náklady příštích období
Příjmy příštích období
Krátkodobý finanční majetek

Pohledávky - ostatní
Pohledávky za společníky
Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění
Stát - daňové pohledávky
Krátkodobé poskytnuté zálohy
Dohadné účty aktivní
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PASIVA řád. 31.12.2024 31.12.2023

082 1 397 504 1 049 438
A. 083 354 236 340 793
A. I. 084 570 880 570 880
A. I. 1. 085 570 880 570 880
A. I. 2. 086 0 0
A. I. 3. 087 0 0
A. II. 088 1 434 1 434
A. II. 1. 089 1 434 1 434
A. II. 2. 090 0 0
A. II. 2. 1. 091 0 0
A. II. 2. 2. 092 0 0
A. II. 2. 3. 093 0 0
A. II. 2. 4. 094 0 0
A. II. 2. 5. 095 0 0
A. III. 096 2 315 761
A. III 1. 097 1 511 632
A. III 2. 098 804 129
A. IV. 099 -238 161 -249 862
A. IV. 1. 100 -238 161 -250 518
A. IV. 2. 101 0 656
A. V. 102 17 768 17 580
A. VI. 103 0 0
B.  + C. 104 895 474 570 691
B. 105 96 753 73 070
B. 1. 106 0 0
B. 2. 107 500 6 661
B. 3. 108 0 0
B. 4. 109 96 253 66 409
C. 110 798 721 497 621
C. I. 111 39 080 58 345
C. I. 1. 112 0 0
C. I. 1. 1. 113 0 0
C. I. 1. 2. 114 0 0
C. I. 2. 115 38 500 55 744
C. I. 3. 116 0 0
C. I. 4. 117 0 0
C. I. 5. 118 0 0
C. I. 6. 119 0 0
C. I. 7. 120 0 0
C. I. 8. 121 580 2 601
C. I. 9. 122 0 0
C. I. 9. 1. 123 0 0
C. I. 9. 2. 124 0 0
C. I. 9. 3. 125 0 0
C. II. 126 758 893 439 276
C. II. 1. 127 0 0
C. II. 1. 1. 128 0 0
C. II. 1. 2. 129 0 0
C. II. 2. 130 5 500 70 422
C. II. 3. 131 46 254 34 519
C. II. 4. 132 107 562 74 765
C. II. 5. 133 0 0
C. II. 6. 134 0 -90
C. II. 7. 135 0 0
C. II. 8. 136 599 577 259 660
C. II. 8. 1. 137 0 0
C. II. 8. 2. 138 213 529 0
C. II. 8. 3. 139 123 552 101 863
C. II. 8. 4. 140 62 177 52 484
C. II. 8. 5. 141 139 417 25 551
C. II. 8. 6. 142 53 426 76 448
C. II. 8. 7. 143 7 476 3 133
C. III. 144 748 0
C. III 1. 145 748 0
C. III 2. 146 0 0
D. 147 17 103
D. 1. 148 17 103
D. 2. 149 0 0
E. 150 147 776 137 851
E. I. 151 120 570 198 394
E. I. 1. 152 120 570 189 394
E. II. 153 3 165 3 165
E. II. 1. 154 4 4
E. II. 2. 155 3 161 3 161
E. III. 156 15 643 13 554
E. III. 1. 157 4 590 4 337
E. III. 2. 158 11 053 9 217
E. IV. 159 -4 312 -82 796
E. IV. 2. 160 -4 619 -83 103
E. IV. 3. 161 307 307
E. V. 162 12 710 5 534
Ing. Zdeněk Švanda Ing. Ondřej Provalil MBA
PŘEDSEDA PŘEDSTAVENSTVA ČLEN PŘEDSTAVENSTVA

Datum podpisu Datum podpisu

31.05.2025

označ.

a b c 5 6

Výdaje příštích období
Výnosy příštích období
Menšinový vlastní kapitál

Závazky k zaměstnancům
Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění
Stát - daňové závazky a dotace
Dohadné účty pasivní
Jiné závazky

Časové rozlišení pasiv

Odložený daňový závazek
Závazky - ostatní

Závazky ke společníkům 
Dohadné účty pasivní
Jiné závazky

Krátkodobé závazky

Výdaje příštích období
Výnosy příštích období
Časové rozlišení pasiv

Krátkodobé směnky k úhradě
Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba
Závazky - podstatný vliv
Závazky ostatní

Závazky ke společníkům
Krátkodobé finanční výpomoci

Vydané dluhopisy
Vyměnitelné dluhopisy
Ostatní dluhopisy

Závazky k úvěrovým institucím 
Krátkodobé přijaté zálohy
Závazky z obchodních vztahů

Menšinová neuhrazená ztráta minulých let (-)
Menšinový jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)
Menšinový výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)

Menšinový základní kapitál
Menšinový základní kapitál
Menšinové ážio a kapitálové fondy
Menšinové ážio    
Menšinové kapitálové fondy
Menšinové fondy ze zisku
Menšinové ostatní rezervní fondy
Menšinové statutární a ostatní fondy
Menšinový výsledek hospodaření minulých let (+/-)

Závazky k úvěrovým institucím 
Dlouhodobé přijaté zálohy
Závazky z obchodních vztahů
Dlouhodobé směnky k úhradě
Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba
Závazky - podstatný vliv

Ostatní rezervy
Závazky
Dlouhodobé závazky
Vydané dluhopisy

Vyměnitelné dluhopisy
Ostatní dluhopisy

Rozhodnuto o zálohách na výplatu podílu na zisku (-)
Cizí zdroje
Rezervy
Rezerva na důchody a podobné závazky
Rezerva na daň z příjmů
Rezervy podle zvláštních právních předpisů

Ostatní rezervní fondy
Statutární a ostatní fondy
Výsledek hospodaření minulých let (+/-)
Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)
Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)
Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)

Ostatní kapitálové fondy
Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)
Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách 
Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)
Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)

Fondy ze zisku

Základní kapitál
Vlastní podíly (-)
Změny základního kapitálu
Ážio a kapitálové fondy
Ážio
Kapitálové fondy

PASIVA CELKEM
Vlastní kapitál
Základní kapitál

31.05.2025

Klatovská nemocnice, a.s.

263 60 527
Akciová společnost
Poskytování zdravotních služeb
31.12.2024
31.05.2025

řád.

2024 2023
b c 1 2

I. 01 2 531 766 2 217 241
II. 02 156 114 151 773
A. 03 874 551 819 958
A. 1. 04 128 806 125 004
A. 2. 05 449 862 438 264
A. 3. 06 295 883 256 690
B. 07 -10 062 -23
C. 08 -4 501 -17 054
D. 09 2 138 852 1 844 638
D. 1. 10 1 606 731 1 381 075
D. 2. 11 532 121 463 563
D. 2. 1. 12 517 210 448 837
D. 2. 2. 13 14 911 14 726
E. 14 52 839 48 962
E. 1. 15 52 576 49 263
E. 1. 1. 16 52 576 49 263
E. 3. 19 263 -301
III. 20 441 187 395 328
III. 1. 21 1 013 401
III. 2. 22 13 826 14 080
III. 3. 23 426 348 380 847
F. 24 68 901 30 821
F. 1. 25 1 320 298
F. 2. 26 14 030 14 392
F. 3. 27 264 271
F. 4. 28 30 314 -3 834
F. 5. 29 22 973 19 694

30 8 487 37 040
IV. 31 0 0
IV. 1. 32 0 0
IV. 2. 33 0 0
G. 34 0 0
V. 35 0 0
V. 1. 36 0 0
V. 2. 37 0 0
H. 38 0 0
VI. 39 22 800 4 444
VI. 1. 40 10 670 2 099
VI. 2. 41 12 130 2 345
I. 42 0 0
J. 43 9 078 15 238
J. 1. 44 5 973 2 191
J. 2. 45 3 105 13 047
VII. 46 3 1
K. 47 629 824

48 13 096 -11 617
49 21 583 25 423

L. 50 -8 895 2 310
L. 1. 51 -6 875 1 708
L. 2. 52 -2 020 602

53 30 478 23 114
54 17 768 17 580
55 12 710 5 534
56 17 768 17 580
57 2 687 880

a

Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění

Tržby za prodej výrobků a služeb
Tržby za prodej zboží
Výkonová spotřeba
Náklady vynaložené na prodané zboží
Spotřeba materiálu a energie
Služby
Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)
Aktivace (-)
Osobní náklady
Mzdové náklady
Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní  náklady

Ostatní provozní náklady

Ostatní náklady
Úpravy hodnot v provozní oblasti
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé
Úpravy hodnot pohledávek
Ostatní provozní výnosy
Tržby z prodaného dlouhodobého majetku
Tržby z prodaného materiálu
Jiné provozní výnosy

Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku
Prodaný materiál
Daně a poplatky v provozní oblasti
Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období
Jiné provozní náklady

Konsolidovaný výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)
Daň z příjmů
Daň z příjmů splatná

**

Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti
Nákladové úroky a podobné náklady

Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba 
Ostatní nákladové úroky a podobné náklady

Ostatní finanční výnosy 

*

*

Ostatní finanční náklady
Finanční výsledek hospodaření (+/-)

ý y     j     
ovládající osoba 
Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku

Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem 
Výnosové úroky a podobné výnosy

Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba
Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy

Provozní výsledek hospodaření (+/-)
Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly

Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba 
Ostatní výnosy z podílů

Náklady vynaložené na prodané podíly
Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku

*** Konsolidovaný výsledek hospodaření za účetní období (+/-)
Čistý obrat za účetní období = I. +  II. - platný od 1. 1. 2024

Daň z příjmů odložená (+/-)
Konsolidovaný výsledek hospodaření po zdanění (+/-)
z toho výsledek hospodaření běžného úč. Období bez menšinových podílů
z toho menšinový výsledek hospodaření běžného úč. Období

**

Skutečnost v účetním období

Konsolidující účetní jednotka:

Identifikační číslo konsolidující účetní jednotky:
Právní forma konsolidující účetní jednotky:
Předmět podnikání konsolidující účetní jednotky:
Rozvahový den:
Datum sestavení konsolidované účetní uzávěrky:

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
CZK '000

označ. TEXT
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Konsolidující účetní jednotka: Klatovská nemocnice, a.s.
Identifikační číslo konsolidující účetní jednotky: 263 60 527

Právní forma konsolidující účetní jednotky: Akciová společnost
Předmět podnikání konsolidující účetní jednotky: Poskytování zdravotních služeb

Rozvahový den: 31.12.2024
Datum sestavení konsolidované účetní uzávěrky: 31.05.2025

2024 2023
1 1

P * 339 773 246 809
   

Z   21 583 25 423
A. 1.  63 106 55 664
A. 1. 1. 52 576 49 263
A. 1. 2. 23 945 -4 468
A. 1. 3. 307 75
A. 1. 5. -13 722 10 794
A. 1. 6. 0 0

A *  84 689 81 087
A. 2.  242 712 65 414
A. 2. 1. -134 371 316 537
A. 2. 2. 378 702 -253 931
A. 2. 3. -1 619 2 808
A **  327 401 146 501
A. 3.  -9 078 -15 238
A. 4.  22 800 4 444
A. 5.  -6 875 0
A ***  334 248 135 707
   
B. 1.  -133 456 -38 458
B. 2.  14 839 14 481
B ***  -118 617 -23 977
   

C. 1.  -82 166 -18 766
C. 2. 0 0

C. 2. 1. 0 0
C ***  -82 166 -18 766
   133 465 92 964
   473 238 339 773

Čisté zvýšení / snížení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů
Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci roku

označ. TEXT Skutečnost v účetním období

a b
Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období

Účetní zisk (+) / ztráta (-) z běžné činnosti před zdaněním
Peněžní toky z provozní činnosti

Změna stavu opravných položek a rezerv
Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv (-/+)

Úroky vyplacené 

Úpravy o nepeněžní operace:

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním

Zvýšení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů z titulu zvýšení základního kapitálu,  
ážia, popřípadě  fondů ze zisku včetně složených záloh na toto zvýšení (+)
Čisté peněžní toky z finanční činnosti

Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv
Příjmy z prodeje stálých aktiv
Čistý peněžní tok z investiční činnosti

Změna stavu dlouhodobých a krátkodobých závazků
Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty

Peněžní toky z investiční činnosti

Peněžní toky z finanční činnosti

KONSOLIDOVANÝ PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH
CZK '000

Čistý peněžní tok z provozní činnosti
Zaplacená daň z příjmů a doměrky daně za minulá období

Změna stavu zásob

Odpisy stálých aktiv

Vyúčtované nákladové (+) a výnosové (-) úroky 
Ostatní nepeněžní operace

Přijaté úroky (+)

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu 
Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu:

Změna stavu pohledávek a přechodných účtů aktiv
Změna stavu krátkodobých závazků a přechodných účtů pasiv

Klatovská nemocnice, a.s.
263 60 527
Akciová společnost
Poskytování zdravotních služeb
31.12.2024
31.05.2025

Základní 
kapitál

Emisní ážio a 
kapitálové fondy Fondy ze zisku Výsledek hospodaření 

minulých let
Výsledek hospodaření 

běžného období Celkem

570 880 1 434 761 -249 862 17 580 340 793

0 0 5 879 11 701 -17 580 0
0 0 -4 325 0 0 -4 325
0 0 0 0 17 768 17 768

570 880 1 434 2 315 -238 161 17 768 354 236

Klatovská nemocnice, a.s.
263 60 527
Akciová společnost
Poskytování zdravotních služeb
31.12.2024
31.05.2025

Základní 
kapitál

Emisní ážio a 
kapitálové fondy Fondy ze zisku Výsledek hospodaření 

minulých let
Výsledek hospodaření 

běžného období Celkem

198 394 3 165 13 554 -82 796 5 534 137 851

0 0 2 089 78 485 -5 534 75 040

0 0 0 0 12 710 12 710

-77 824 0 0 0 0 -77 824
120 570 3 165 15 643 -4 311 12 710 147 776

Datum sestavení konsolidované účetní uzávěrky:

Předmět podnikání konsolidující účetní jednotky:
Rozvahový den:

Zisk / ztráta za účetní období

Zůstatek k 31. prosinci 2023
Rozhodnutí valné hromady o 
výsledku hospodaření

Konsolidující účetní jednotka:
Identifikační číslo konsolidující účetní jednotky:
Právní forma konsolidující účetní jednotky:

Zůstatek k 31. prosinci 2024

PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

Konsolidující účetní jednotka:
Identifikační číslo konsolidující účetní jednotky:
Právní forma konsolidující účetní jednotky:
Předmět podnikání konsolidující účetní jednotky:
Rozvahový den:

CZK '000

Zůstatek k 31. prosinci 2023
Rozhodnutí valné hromady o 
výsledku hospodaření

Zisk / ztráta za účetní období

Čerpání fondů

Zůstatek k 31. prosinci 2024
Navýšení základního kapitálu 

Datum sestavení konsolidované účetní uzávěrky:

PŘEHLED O ZMĚNÁCH MENŠINOVÉHO VLASTNÍHO KAPITÁLU
CZK '000
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 1 | VŠEOBECNÉ 
    INFORMACE

1.1 Základní informace 
o konsolidačním celku
Konsolidační celek Klatovská nemocnice, a.s. (dále 
„Koncern“) je tvořen pěti obchodními společnost-
mi poskytujícími zdravotní péči a řídící společností 
Klatovská nemocnice, a.s. 

Klatovská nemocnice, a.s. („KN“)
se sídlem Klatovy 2, Plzeňská 929, PSČ 339 01 
IČO | 26360527 DIČ | CZ699005333
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu  
v Plzni, oddíl B, vložka 1070

Domažlická nemocnice, a.s. („DN“)
se sídlem Domažlice, Kozinova 292, PSČ 344 01
IČO | 26361078 DIČ | CZ699005333
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu  
v Plzni, oddíl B, vložka 1073

Stodská nemocnice, a.s. („SN“)
se sídlem Stod, Hradecká 600, PSČ 333 01
IČO | 26361086 DIČ | CZ699005333
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu  
v Plzni, oddíl B, vložka 1072

Rokycanská nemocnice, a.s. („RN“)
se sídlem Rokycany, Voldušská 750, PSČ 337 01
IČO | 26360900 DIČ | CZ699005333

zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu  
v Plzni, oddíl B, vložka 1071

Nemocnice následné péče 
LDN Horažďovice, s.r.o. („HN“)
se sídlem Horažďovice, Blatenská 314, PSČ 341 01
IČO | 26360870 DIČ | CZ699005333
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu  
v Plzni, oddíl C, vložka 15354

Nemocnice následné péče 
Svatá Anna, s.r.o. („SA“)
se sídlem Planá, Kyjovská 607, PSČ 348 15 Planá
IČO | 26360896 DIČ | CZ699005333
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu  
v Plzni, oddíl C, vložka 15353

Plzeňský kraj přímo plně vlastní od založení všech-
ny tyto obchodní společnosti.

Dne 19. prosince 2014 byly uzavřeny na základě 
rozhodnutí Rady Plzeňského kraje smlouvy o ří-
zení společností s platností od 1. ledna 2015 mezi 
těmito subjekty:

• Nemocnice Plzeňského kraje, a.s. jako řídící  
  osobou a Domažlickou nemocnicí, a.s.
  jako řízenou osobou

• Nemocnice Plzeňského kraje, a.s. jako řídící  
  osobou a Klatovskou nemocnicí, a.s.
  jako řízenou osobou

• Nemocnice Plzeňského kraje, a.s. jako řídící  
  osobou a Stodskou nemocnicí, a.s. jako řízenou  
  osobou

14
PŘÍLOHA K ÚČETNÍ 
KONSOLIDOVANÉ ZÁVĚRCE 
za účetní období
kalendářního roku 2024
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• Nemocnice Plzeňského kraje, a.s. jako řídící  
  osobou a Rokycanskou nemocnicí, a.s. jako  
  řízenou osobou

• Nemocnice Plzeňského kraje, a.s. jako řídící  
  osobou a Nemocnicí následné péče LDN  
  Horažďovice, s.r.o. jako řízenou osobou

• Nemocnice Plzeňského kraje, a.s. jako řídící  
  osobou a Nemocnicí následné péče Svatá Anna,  
  s.r.o. jako řízenou osobou

Na základě těchto smluv byly tyto řízené osoby od 
1. ledna 2015 řízeny řídící osobou.

Dne 1. 1. 2022 byla zapsána fúze společnosti Kla-
tovská nemocnice, a.s. a společnosti Nemocnice 
Plzeňského kraje, a.s. v důsledku které došlo k zá-
niku společnosti Nemocnice Plzeňského kraje, a.s., 
veškeré jmění přešlo na nástupnickou společnost 
Klatovská nemocnice, a.s. 

Usnesením Rady Plzeňského kraje č. 2570/22 ze 
dne 19. 9. 2022 bylo schváleno ukončení smlouvy  
o zajištění řízení holdingových společností.

Rada Plzeňského kraje v působnosti valné hro-
mady rozhodla usnesením č. 2562/22 ze dne 19. 9. 
2022 o udělení pokynu společnosti Klatovská ne-
mocnice a.s. řídit Nemocnice Plzeňského kraje.  

2 | ÚČETNÍ POSTUPY

2.1 Základní 
zásady zpracování 
konsolidované účetní 
závěrky
Konsolidovaná účetní závěrka byla sestavena  
v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnic-
tví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákona 
o účetnictví“) a prováděcí vyhláškou č. 500/2002 
Sb., kterou se provádějí některá ustanovení záko-
na č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších 
předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnika-
teli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, 
ve znění pozdějších předpisů, a Českých účetních 
standardů.

2.2 Systém konsolidace
Všechny vzájemné účetní operace, zůstatky a ne-
realizované zisky z účetních operací mezi všemi 
společnostmi konsolidovaného celku jsou vylou-
čeny z konsolidované účetní závěrky. 

Konsolidovaný výsledek hospodaření po zdaně-
ní za účetní období činil v roce 2024 zisk 30 478 
tis. Kč (zisk v roce 2023 činil 23 114 tis. Kč), z toho 
výsledek hospodaření běžného účetního období 
bez menšinových podílů je zisk ve výši 17 768 tis. 
Kč (zisk v roce 2023 činil 17 580 tis. Kč). Jedná se 
v konečné fázi pouze o výsledek řídící osoby, ne-
boť řídící osoba se nepodílí na zisku řízených osob. 
Menšinový výsledek hospodaření běžného účetní-
ho období činil v roce 2024 zisk 12 710 tis. Kč (zisk 
v roce 2023 činil 5 534 tis. Kč), a je výsledkem hos-
podaření všech řízených osob s dopadem na jejich 
akcionáře – Plzeňský kraj.

Vlastní kapitál konsolidačního celku tvoří pouze 
vlastní kapitál společnosti Klatovská nemocnice, 
a.s. a to s ohledem na:

• výše uvedené smlouvy o řízení Nemocnic  
  Plzeňského kraje, a.s.,
• vlastnickou a řídící strukturu.

Z toho vyplývá, že menšinový vlastní kapitál je tvo-
řen základním kapitálem, fondy ze zisku včetně 
hospodářských výsledků minulých let a hospodář-
ským výsledkem běžného účetního období všech 
řízených osob.

Konsolidovanou účetní závěrkou se rozumí účetní 
závěrka skupiny podniků (ekonomické seskupení 
účetních jednotek), která zobrazuje souhrnný stav 
majetku a závazků a dosažený hospodářský vý-
sledek hospodaření konsolidující účetní jednotky 
spolu s ostatními účetními jednotkami, které jsou 
řízenými osobami.

Konsolidovaná účetní závěrka slouží k informování 
akcionářů a statutárních orgánů účetní jednotky, 
která kontroluje nebo uplatňuje vliv na podnika-
telskou činnost jiných účetních jednotek. Neslouží 
pro účely daňové ani pro účely rozdělování hospo-
dářských výsledků.

2.3 Dlouhodobý 
nehmotný a hmotný 
majetek
Nehmotný (a hmotný) majetek, jehož doba použi-
telnosti je delší než 1 rok a pořizovací cena převyšu-
je 60 tis. Kč (80 tis. Kč) za položku, je považován za 
dlouhodobý nehmotný (a hmotný) majetek.

Nakoupený dlouhodobý nehmotný a hmotný ma-
jetek je prvotně vykázán v pořizovacích cenách, 
které zahrnují cenu pořízení a náklady s jeho po-
řízením související. Dlouhodobý majetek získaný 
bezúplatně se oceňuje reprodukční pořizovací ce-
nou a účtuje se ve prospěch ostatních provozních 
výnosů.

Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je odpi-
sován metodou rovnoměrných odpisů na základě 
jeho předpokládané doby životnosti.

Odpisový plán je v průběhu používání dlouhodo-
bého nehmotného a hmotného majetku aktuali-
zován na základě změn očekávané doby životnosti.

Pokud zůstatková hodnota aktiva přesahuje jeho 
odhadovanou zpětně získatelnou částku, je jeho zů-
statková hodnota snížena na tuto částku prostřed-
nictvím opravné položky. Zpětně získatelná částka 
je stanovena na základě očekávaných budoucích 
peněžních toků generovaných daným aktivem.

Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmot-
ného majetku se účtují přímo do nákladů. Tech-
nické zhodnocení dlouhodobého nehmotného  
a hmotného majetku je aktivováno.

2.4 Zásoby
Nakoupené zásoby jsou oceňovány pořizovací ce-
nou sníženou o opravnou položku. Pořizovací cena 
zahrnuje veškeré náklady související s pořízením 
těchto zásob (zejména dopravné, clo atd.) vč. DPH 
u léků a jiných zdravotnických pomůcek, u kterých 
nemá Koncern nárok na odpočet DPH.

Pro úbytky nakoupených zásob užívá Koncern me-
todu váženého průměru s výjimkou léků, u kterých 
se využívá skutečných nákladů.
Opravná položka k pomalu obrátkovým a zastara-

lým zásobám je tvořena na základě analýzy obrát-
kovosti zásob a na základě individuálního posou-
zení zásob.

2.5 Pohledávky
Pohledávky jsou vykázány v nominální hodnotě 
snížené o opravnou položku k pochybným pohle-
dávkám. Opravná položka k pochybným pohle-
dávkám je vytvořena na základě věkové struktury 
pohledávek a individuálního posouzení bonity 
dlužníků. Koncern nevytváří opravné položky k po-
hledávkám za spřízněnými stranami.

2.6 Přepočet cizích měn
Transakce prováděné v cizích měnách jsou přepo-
čteny a zaúčtovány devizovým kurzem platným  
v den transakce.

Zůstatky peněžních aktiv, pohledávek a závazků 
vedených v cizích měnách byly přepočteny devi-
zovým kurzem zveřejněným Českou národní ban-
kou k rozvahovému dni. Všechny kurzové zisky  
a ztráty z přepočtu peněžních aktiv, pohledávek  
a závazků jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty.

2.7 Rezervy
Koncern tvoří rezervy, pokud má současný závazek 
a je pravděpodobné, že bude na vypořádání toho-
to závazku třeba vynaložit vlastní zdroje a existuje 
spolehlivý odhad výše závazku.

Koncern vytváří rezervu na nevybranou dovolenou.

2.8 Dotace
Dotace je zaúčtována v okamžiku jejího přijetí či 
vzniku nezpochybnitelného nároku na přijetí.

Dotace přijatá na úhradu nákladů se účtuje do pro-
vozních nebo finančních výnosů ve věcné a časové 
souvislosti s účtováním nákladů na stanovený účel. 
Dotace přijatá na pořízení dlouhodobého majetku 
včetně technického zhodnocení a na úhradu úro-
ků zahrnutých do pořizovací ceny majetku snižuje 
pořizovací cenu nebo vlastní náklady na pořízení.
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2.9 Tržby
Tržby jsou zaúčtovány k datu poskytnutí služeb  
a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané 
hodnoty, pokud se jedná o tržby podléhající DPH.
Koncern dále poskytuje zdravotní služby jako služ-
by obecného hospodářského zájmu (SOHZ) v rám-
ci Plzeňského kraje.

Srovnávací platby za poskytování SOHZ jsou za-
účtovány do jiných provozních výnosů.

2.10 Spřízněné strany
Spřízněnými stranami Koncernu se rozumí:

• strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplat-
ňovat rozhodující vliv u Koncernu, a společností, 
kde tyto strany mají rozhodující nebo podstatný 
vliv,

• strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplat-
ňovat podstatný vliv u Koncernu,

• členové statutárních, dozorčích a řídících orgánů 
Koncernu a osoby blízké těmto osobám, včetně 
podniků, kde tito členové a osoby mají podstatný 
nebo rozhodující vliv.

2.11 Leasing
Pořizovací cena majetku získaného formou finanč-
ního nebo operativního leasingu není aktivována 
do dlouhodobého majetku. Leasingové splátky 
jsou účtovány do nákladů rovnoměrně po celou 
dobu trvání leasingu. Budoucí leasingové splátky, 
které nejsou k rozvahovému dni splatné, jsou zve-
řejněny v příloze, ale nejsou zachyceny v rozvaze.

2.12 Úrokové náklady
Veškeré úrokové náklady jsou účtovány do nákla-
dů.

2.13 Odložená daň
Odložená daň se vykazuje u všech přechodných 
rozdílů mezi zůstatkovou hodnotou aktiva nebo 
závazku v rozvaze a jejich daňovou hodnotou. 
Odložená daňová pohledávka je zaúčtována, po-
kud je pravděpodobné, že ji bude možné daňově 
uplatnit v budoucnosti.

2.14 Peněžní prostředky 
a peněžní ekvivalenty
Koncern sestavil přehled o peněžních tocích s vyu-
žitím nepřímé metody. Peněžní ekvivalenty před-
stavují krátkodobý likvidní majetek, který lze snad-
no a pohotově převést na předem známou částku 
hotovosti.

2.15 Následné události
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým 
dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachy-
cen v účetních výkazech v případě, že tyto událos-
ti poskytly doplňující informace o skutečnostech, 
které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem se-
stavení účetní závěrky došlo k významným udá-
lostem představujícím skutečnosti, které nastaly 
po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí 
popsány a jejich dopady kvantifikovány v příloze 
účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních 
výkazech.

3 | DLOUHODOBÝ 
NEHMOTNÝ MAJETEK

(tis. Kč) 01. 01. 2024 Přírůstky /
přeúčtování Vyřazení 31. 12. 2024

POŘIZOVACÍ CENA 

Software 40 251 17 756 326 57 681

Ostatní nehmotný majetek 0 0 0 0

Nedokončený dlouhodobý 
nehmotný majetek

0 36 144 35 963 181

Poskytnuté zálohy  
k nehmotnému majetku

0 2 456 0 2 456

Celkem 40 251 56 356 36 289 60 318

OPRÁVKY 

Software 36 461 1 982 326 38 117

Celkem 36 461 1982 326 38 117

Zůstatková hodnota 3 790 - - 22 201

(tis. Kč) 01. 01. 2023 Přírůstky /
přeúčtování Vyřazení 31. 12. 2023

POŘIZOVACÍ CENA 

Software 39 712 820 281 40 251

Ostatní nehmotný majetek 0 0 0 0

Nedokončený dlouhodobý 
nehmotný majetek

0 0 0 0

Celkem 39 712 820 281 40 251

OPRÁVKY 

Software 34 921 1 821 281 36 461

Celkem 34 921 1 821 281 36 461

Zůstatková hodnota 4 791 - - 3 790
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4 | DLOUHODOBÝ 
HMOTNÝ MAJETEK

(tis. Kč) 01. 01. 2023 Přírůstky /
přeúčtování Vyřazení 31. 12. 2023

POŘIZOVACÍ CENA 

Pozemky 5 0 0 5

Stavby 17 251 0 0 17 251

Hmotné movité věci a jejich soubory 851 385 51 205 24 259 878 331

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 1 832 24 0 1 856

Nedokončený dlouhodobý hmotný 
majetek

515 3 237 2 953 799

Zálohy na DHM 0 0 0 0

Celkem 870 988 54 446 27 212 898 242

OPRÁVKY 

Stavby 5 944 431  0 6 375

Hmotné movité věci a jejich soubory 665 554 49 902 21 650 687 375

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 0 0 0 0

Celkem 665 498 49 902 21 650 693 750

Zůstatková hodnota 205 490 - - 204 492

(tis. Kč) 01. 01. 2024 Přírůstky /
přeúčtování Vyřazení 31. 12. 2024

POŘIZOVACÍ CENA 

Pozemky 5 0 0 5

Stavby 17 251 0 0 17 251

Hmotné movité věci a jejich soubory 878 331 77 561 26 010 929 882

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 1 856 0 0 1 856

Nedokončený dlouhodobý hmotný 
majetek

799 126 662 89 587 37 874

Zálohy na DHM 0 0 0 0

Celkem 898 242 204 223 115 597 986 868

OPRÁVKY 

Stavby 6 375 430 0 6 805

Hmotné movité věci a jejich soubory 687 375 51 456 25 729 713 102

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 0 0 0 0

Celkem 693 750 51 886 25 729 719 907

Zůstatková hodnota 204 492 - - 267 446

(tis. Kč) Brutto Oprávky Netto 2024 Netto 2023

Materiál 47 126 0 47 126 43 867

Nedokončená výroba 
a polotovary

0 0 0 0

Výrobky a zboží 11 561 0 11 561 13 201

Výrobky 0 0 0 0

Zboží 11 561 0 11 561 13 201

Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny 0 0 0 0

Poskytnuté zálohy na zásoby 0 0 0 0

Celkem 58 687 0 58 687 57 068

5 | ZÁSOBY
Koncern eviduje v účetnictví zásoby v následující 
podobě:

6 | POHLEDÁVKY
Pohledávky po splatnosti k 31. prosinci 2024 činily 
11 210 tis. Kč (k 31. prosinci 2023 činily 11 790 tis. Kč).
Opravná položka k pohledávkám k 31. prosinci 
2024 činila 2 745 tis. Kč (k 31. prosinci 2023 činila  
2 483 tis. Kč). Pohledávky nejsou kryty věcnými zá-
rukami a žádná z nich nemá splatnost delší než  
5 let. 

Koncern neeviduje žádné pohledávky a podmíně-
né pohledávky, které nejsou vykázány v rozvaze. 

Položka Jiné pohledávky k 31. prosinci 2024 před-

stavuje zejména pohledávky vůči Plzeňskému kraji 
z titulu SOHZ.

7 | REZERVY
Jednotlivé společnosti koncernu tvořily v roce 
2024 rezervy na nevyčerpanou dovolenou (sou-
částí ostatních rezerv), na daň z příjmů a ostatní 
rezervy.

(tis. Kč) Zůstatek
k 31. 12. 2023

Netto změna  
v roce 2024

Zůstatek 
k 31. 12. 2024

Rezerva na daň z příjmu 6 661 -6 161 500

Ostatní rezervy 66 409 29 844 96 253

Celkem 73 070 23 683 96 753
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8 | ZÁVAZKY, 
BUDOUCÍ ZÁVAZKY  
A PODMÍNĚNÉ 
ZÁVAZKY
Závazky Koncernu nejsou kryty věcnými zárukami 
a nemají splatnost delší než 5 let.

Celková výše závazků nezahrnutých v rozvaze, 
která vychází z uzavřených smluv o operativním 
pronájmu k 31. prosinci 2024, činila 6 418 tis. Kč  
(k 31. prosinci 2023 činila 7 289 tis. Kč).

Závazky k úvěrovým  
institucím
Koncern neposkytl žádné věcné záruky, které by 
nebyly vykázány v rozvaze. Vedení Koncernu si není 
vědomo žádných podmíněných závazků Koncer-
nu k 31. prosinci 2024.

(tis. Kč) 31. prosince 2024 31. prosince 2023

Závazky k úvěrovým institucím − dlouhodobé 38 500 55 744

Závazky k úvěrovým institucím − krátkodobé 5 500 70 422

Závazky k úvěrovým institucím celkem 44 000 126 166

9 | TRŽBY

Výnosy z prodeje služeb a z prodeje zboží (tis. Kč) 2024 2023

Výnosy za zdravotní služby – zdravotní pojišťovny 2 451 274 2 095 368

Výnosy za služby – ostatní 54 745 88 432

Výnosy za služby Plzeňskému kraji 10 105 20 570

Výnosy za prodané zboží – zdravotní pojišťovny 110 791 109 513

Výnosy za prodané zboží (lékárna) – mimo zdravotní pojišťovny 50 295 45 218

Tržby za zboží – ostatní 78 1 716

Tržby za vlastní výrobky 10 592 8 197

Celkem 2 687 880 2 369 014

Ostatní provozní výnosy (tis. Kč) 2024 2023

Tržby z prodeje materiálu 16 981 16 075

Tržby z prodaného dlouhodobého majetku 1 056 123

Přijaté dary 1 552 4 309

Dotace od Plzeňského kraje – sociální SOHZ 7 468 5 865

Dotace od Plzeňského kraje – zdravotní SOHZ 377 074 331 758

Dotace od Ministerstva zdravotnictví – rezidenční místa 9 241 9 371

Dotace od Ministerstva zdravotnictví  
– ke stabilizaci pracovníků ve směnném provozu

0 0

Dotace od Ministerstva zdravotnictví 
– pro poskytování lůžkové péče

 0  0

Dotace od Ministerstva zdravotnictví  
– mimořádné ohodnocení zaměstnanců

0 6 457

Dotace od Ministerstva zdravotnictví – ostatní 0  2 031

Ostatní 27 815 19 339

Celkem 441 187 395 328

Všechny výnosy jsou z České republiky.

10 | TRANSAKCE 
SE SPŘÍZNĚNÝMI 
STRANAMI

(tis. Kč) 2024 2023

VÝNOSY

Prodej služeb 39 074 26 975

      z toho výnosy za služby Plzeňskému kraji 11 590 11 112

Ostatní provozní výnosy 316 255 334 985

       z toho SOHZ – Plzeňský kraj 308 394 325 696

Celkem 355 329 361 960

NÁKLADY

Náklady na služby 19 374 23 401

      z toho nájemné za nemovitosti Plzeňskému kraji 13 572 20 440

Celkem 19 374 23 401
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(tis. Kč) 31. prosince 2024 31. prosince 2023

POHLEDÁVKY

Pohledávky z obchodních vztahů 2 638 31 961

Ostatní pohledávky (za Plzeňským krajem – SOHZ) 59 100 14 352

Celkem 61 738 46 313

ZÁVAZKY

Závazky za Plzeňským krajem z obchodních vztahů 186 18 288

Závazky vůči společnostem v konsolidačním celku 2 512 854

Celkem 2 698 19 142

Celková částka pohledávek z cash-poolingu činí 
369 889 tis. Kč, u závazků je pak celková částka  
z cash-poolingu 369 702 tis. Kč. Závazky vůči Pl-
zeňskému kraji z titulu návratné finanční výpomo-
ci činí k 31.12.2024 celkem 213 529 tis. Kč.

Členům představenstev a dozorčích rad jednot-
livých společností Koncernu nebyly k 31. prosinci 
2024 a 2023 poskytnuty žádné zápůjčky, závdav-
ky, zálohy, úvěry, žádná zajištění ani ostatní plnění. 
Členům představenstva a dozorčích rad jednotli-
vých společností v Koncernu je poskytována od-
měna za výkon funkce.

Výhody vybraných členů představenstev a rad jed-
natelů spočívají v právu užívat mobilní telefon, 
stolní počítač nebo notebook, právo užívat služeb-
ní vozidlo ke služebním cestám, částku na účast 
na vzdělávacích akcích a pojištění pro případ úra-

zu. U těchto společností je také placeno pojištění 
odpovědnosti za škodu způsobenou členy těchto 
orgánů.

11 | ODMĚNA 
AUDITORSKÉ 
SPOLEČNOSTI
Celková odměna auditorské společnosti Nexia AP 
a.s. za povinný audit účetní závěrky všech společ-
ností ze skupiny Klatovská nemocnice, a.s. a kon-
solidované účetní závěrky včetně výroční zprávy za 
rok 2024 činila 970 tis. Kč.

12 | ZAMĚSTNANCI

2024 2023

počet tis. Kč počet tis. Kč

Mzdové náklady členů statutárních  
a dozorčích orgánů společností ze skupiny

51 43 320 44 20 970

Mzdové náklady ostatních zaměstnanců 2 187 1 536 411 2 190 1 360 105

Náklady na sociální zabezpečení 517 210  448 837

Ostatní sociální náklady 14 911 14 726

Osobní náklady celkem 2 238 2 138 852 2 234 1 844 638

Společnost v souladu s §39b odst. 6 písm. d) prová-
děcí vyhlášky 500/2002 nevykazuje odměny statu-
tárního orgánu zvlášť.

Ostatní zaměstnanci zahrnují i vedoucí zaměst-
nance.

Ostatní transakce s vedením Koncernu a vedením 
jednotlivých společností jsou popsány v poznám-
ce 10 Transakce se spřízněnými stranami.

Koncern neeviduje žádné závazky vůči bývalým 
členům statutárních a dozorčích orgánů jednotli-
vých společností.

13 | DAŇ Z PŘÍJMŮ
Společnost eviduje k 31. 12. 2024 odložený daňo-
vý závazek ve výši 580 tis. Kč (k 31. 12. 2023 ve výši  
2 601 tis. Kč).

14 | PENĚŽNÍ 
PROSTŘEDKY
Peníze a peněžní ekvivalenty ve vlastnictví koncer-
nu zahrnují:

(tis. Kč) 31. prosince 2024 31. prosince 2023

Peněžní prostředky v pokladně 2 040 1 999

Peněžní prostředky na účtech 471 198 333 774

Peníze a peněžní ekvivalenty celkem 473 238 339 773

15 | DOTACE
Společnosti Koncernu jsou aktuálně zapojeny do 
98. výzvy REACT 2014 – udržitelnost do roku 2028. 
Realizace projektů v rámci tohoto operačního pro-
gramu zajistí nutnou obnovu lékařských přístrojů  
a další techniky ke zvýšení kvality poskytované 
péče. Dalším projektem je 4. výzva – Kyberbezpeč-
nost – 2024–2027, v současné době jsou nemocnice 
před podáním žádosti o platbu. Realizace projek-
tů v rámci této výzvy má za úkol zajistit bezpečné 
online prostředí a práci s citlivými daty, zároveň za-
bránit útokům spojeným s kyberprostorem.

Poskytovatel dotací je Ministerstvo pro místní roz-
voj, Staroměstské náměstí 932/6,110 15 Praha 1. In-
formace o výši dotací pro jednotlivé nemocnice je 
uvedena v individuálních účetních závěrkách kon-
solidovaných společností.

Dotace jsou poskytnuty v souladu s OP pro období 
2014-2027. Příjemci jsou povinni řídit se dle Roz-
hodnutí o poskytnutí dotace a dle Specifických 
pravidel pro žadatele a příjemce.

16 | OSTATNÍ VÝZNAMNÉ 
SKUTEČNOSTI
V průběhu roku 2024 nedošlo k žádným jiným vý-
znamným skutečnostem v účetní jednotce, než 
jaké jsou uvedeny v této příloze ke konsolidované 
účetní závěrce. 

Byly splněny referenční hodnoty pro maximalizaci 
úhrady za zdravotní péči ze strany ZP a současně 
společnosti Koncernu zvládají v souvislosti s váleč-
ným konfliktem na Ukrajině i poskytování zdravot-
ní péče ukrajinským občanům se statusem uprch-
líka pobývajících na území České republiky.

Vedení společnosti Klatovská nemocnice, a.s. pro-
vedlo vyhodnocení, zda není u společností Kon-
cernu zpochybněn předpoklad nepřetržitého 
trvání účetní jednotky, zda jsou společnosti kon-
cernu schopny pokračovat ve své činnosti i v blíz-
ké budoucnosti. Vzhledem k tomu, že předmě-
tem činnosti společností koncernu je poskytování 
zdravotních služeb, neexistuje významná nejistota  
v nepřetržitém trvání společnosti.



80 81
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17 | NÁSLEDNÉ 
UDÁLOSTI
S výjimkou skutečností popsaných v předchozím 
odstavci po rozvahovém dni nedošlo k žádným 
událostem, které by měly významný dopad na 
konsolidovanou účetní závěrku
k 31. prosinci 2024.

31. května 2025

Ing. Zdeněk Švanda
PŘEDSEDA PŘEDSTAVENSTVA

Ing. Ondřej Provalil, MBA
ČLEN PŘEDSTAVENSTVA
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